Приложение

Третейский суд для разрешения экономических споров при Торгово-промышленной палате Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Субъекты малого и среднего предпринимательства города Когалыма уведомляем Вас о том, что при Торгово-промышленной палате Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – ТПП ХМАО-Югры) создан постоянно действующий Третейский суд для разрешения экономических споров. Информация о  Третейском суде размещена на сайте Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа–Югры (http://hmao.arbitr.ru/process/arbitration_courts) и на сайте ТПП ХМАО - Югры (htt://tpphmao.ru/service/arbitral/).

Третейский суд является альтернативным способом разрешения экономических споров, позволяет создать комфортные условия для предпринимательского сообщества, максимально сократить время и затраты на рассмотрение возникающих споров.

В соответствии с положением п.6 ст.4 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации по соглашению сторон подведомственный арбитражному суду спор, возникающий из гражданских правоотношений, до  принятия арбитражным судом первой инстанции судебного акта, которым заканчивается рассмотрение дела по существу, может быть передан сторонами на рассмотрение третейского суда.

В целях передачи спора на рассмотрение третейского суда ТПП ХМАО – Югры просим Вас рассмотреть возможность включать в заключаемые с контрагентами договоры и соглашения третейскую оговорку следующего содержания:

«Все споры, разногласия или требования, возникающие из настоящего договора (соглашения) или в связи с ним, в том числе, касающиеся его исполнения. нарушения, прекращения или недействительности, подлежат разрешению в Третейском суде для разрешения экономических споров при Торгово-промышленной палате Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствии с его Регламентом. Решение Третейского  суда является окончательным.».

Кроме того, ТПП ХМАО – Югры оказывает услуги по оценке всех видов движимого и недвижимого имущества, имущественных прав, а также услуги по проведению экспертизы транспорта, электроприборов, товароведческой и строительно-технической экспертизы.
