Подтверждение личности после регистрации на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru

Для получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru необходимо зарегистрироваться на указанном сайте и подтвердить свою личность.
 Для жителей города Когалыма подтверждение личности до недавнего времени осуществлялось после посещения Центра продаж и обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком» (ближайший находится в городе Сургуте), либо посредством получения письма с персональным кодом активации учетной записи.
Начиная с 15 октября 2014 года, пользователи получают возможность подтвердить свою личность в муниципальном автономном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» города Когалыма. 
Для регистрации на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru и дальнейшей активации учетной записи в муниципальном автономном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» заявителям необходимо при себе иметь:
- паспорт,
- СНИЛС,
- адрес личной электронной почты,
- номер телефона.
[bookmark: _GoBack]Активация учетной записи займет не более 3-х минут.
После подтверждения своей личности вы можете получить любую электронную услугу, размещенную на Портале государственных услуг. 
 
