Расширение перечня предоставляемых услуг в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг

Уважаемые жители города Когалыма! Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) объявляет о расширении перечня предоставляемых услуг. 
Сейчас в МФЦ вы можете подать заявление на выдачу справки о наличии (отсутствии) судимости, сделать запрос в налоговый орган на предоставление сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ, ЕГРИП, подать заявление на выдачу свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе, а также получить иные услуги, с полным перечнем которых вы можете ознакомиться на официальном сайте Администрации города Когалыма www.admkogalym.ru в разделе «Социальная сфера», подразделе «Многофункциональный центр», а также на Едином портале сети МФЦ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры www.mfc.admhmao.ru.
[bookmark: _GoBack] МФЦ находится по адресу: г. Когалым, ул. Мира, д. 15 (возле Городского рынка). Режим работы - понедельник-пятница с 8.00 до 20.00. Суббота с 8.00 до 18.00. Выходной - воскресенье. Телефон для справок 2-48-86, 2-48-56.
