Для реализации мероприятий государственной программы Ханты­Мансийского автономного округа - Югры «Социально-экономическое развитие, инвестиции и инновации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2014 - 2020 годы». Администрацией города Когалыма совместно с Центром инноваций социальной сферы Фонда поддержки предпринимательства Югры 23 ноября 2015 года в 14:00 в здании Администрации города Когалыма каб. 229 будет организован круглый стол на тему: «Социальное предпринимательство: термины, определения и категории» и совместно с Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на тему: «Механизмы сотрудничества между бизнесом и властью при решении социальных проблем и сформированных мер государственной поддержки» (далее - мероприятия). 

Участники мероприятия: потенциальные, начинающие и действующие предприниматели, планирующие создать собственный бизнес в социальной сфере, либо обеспечить занятость социальной категории граждан, социально ориентированные некоммерческие организации. 

В ходе проведения круглых столов участники получат полное представление о социальном предпринимательстве, его видах и категориях и узнают о реализации Федерального закона N2 442-ФЗ от 28.12.2013 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Изучат формы взаимодействия органов государственной власти с социальными предпринимателями, а также познакомятся с видами поддержки социального бизнеса. 
Все интересующие вопросы вы можете задать специалисту Отдела потребительского рынка и развития предпринимательства Администрации города Когалыма по тел.93-758.
