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19.10.2015 подведены итоги конкурса по предоставлению грантов в форме субсидии на  развитие молодежного предпринимательства.

	В рамках реализации подпрограммы 4 «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Когалыме на 2014-2017 годы» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие и инвестиции муниципального образования город Когалым на 2014-2017 годы» (постановление Администрации города Когалыма от 11.10.2013 №2919) проведен конкурс по предоставлению грантов в форме субсидии на  развитие молодежного предпринимательства.

В результате первичного отбора к участию в конкурсе (публичной защите бизнес-планов) были допущены:
– Индивидуальный предприниматель Уметкулова Айгерим Муратбековна с бизнес-планом «Ателье по пошиву и ремонту одежды»;
- Индивидуальный предприниматель Карапетян Мгер Ашотович с бизнес-планом «Ресторан экологически чистой еды «Народная кухня».

Публичная защита бизнес-планов и подведение итогов состоялись 19.10.2015 года по адресу: ул. Дружбы Народов, д.7, кабинет №300 в 14.15 часов.

По итогам заседания конкурсной комиссии было принято решение присудить грант в форме субсидии индивидуальному предпринимателю Карапетяну Мгеру Ашотовичу с бизнес-планом «Ресторан экологически чистой еды «Народная кухня» в размере 300 000, 00 рублей.

