Полицейскими Когалыма выявлены факты незаконного оборота наркотиков

Сотрудникам ОКОН ОМВД России по г. Когалыму поступила оперативная информация о том, что в квартире 43-летнего местного жителя, могут храниться наркотические вещества. 

Для проверки информации полицейские совместно с сотрудниками ОМОН Управления ВНГ России по ХМАО-Югре выехали по указанному адресу. В ходе обыска квартиры когалымчанина был обнаружен и изъят сверток из бумаги с находящимся в нем порошкообразным веществом белого цвета, которое по заключению эксперта является синтетическим наркотиком массой 0,28 грамма. Мужчина пояснил, что хранил наркотик для личного пользования. В отношении подозреваемого отделом дознания ОМВД России по г. Когалыму возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 УК РФ (Незаконное хранение наркотических средств). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.
Кроме того, в комнате, которую хозяин квартиры сдавал 31-летнему уроженцу Астраханской области, сотрудники полиции изъяли 40 полимерных свертков с белым порошкообразным веществом. В ходе проведенной экспертизы было установлено, что изъятое является синтетическим наркотиком массой более 27 граммов. Мужчина пояснил, что хранил наркотики для дальнейшего распространения.
В настоящее время подозреваемый заключен под стражу, следственным отделением ОМВД России по г. Когалыму возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 3 статьи 228.1 УК РФ (Покушение на сбыт наркотических средств с использованием сети Интернет в значительном размере). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей.
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