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Обзор типичных нарушений законодательства Российской Федерации допускаемых в документах, представляемых для государственной регистрации ТОС
Типичными нарушениями законодательства Российской Федерации, допускаемыми некоммерческими организациями, в том числе общественными объединениями (ТОС) в документах, представляемых для государственной регистрации заявители допускают типичные виды ошибок, которые можно разделить на 2 группы:
1. Представленные документы противоречат действующему законодательству Российской Федерации

Большая часть представленных документов содержит нарушения обязательных требований федеральных законов.
В числе основных замечаний, предъявляемых к уставам некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений (ТОС), можно отметить следующие:

- в названии некоммерческой организации не отражены:

организационно-правовая форма некоммерческой организации, характер деятельности (нарушение п. 1 ст. 4 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», далее – Закон 
№ 7-ФЗ);

территориальная сфера деятельности (для общественных объединений) (нарушение абзаца 1 ст. 28 Федеральный закон от 19.05.1995 № 82-ФЗ 
«Об общественных объединениях», далее – Закон № 82-ФЗ);

- в уставах некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений (ТОС), в нарушение п. 3 ст. 14 Закона № 7-ФЗ, ст. 20 Закона 
№ 82-ФЗ, отсутствуют:

сведения о структуре, компетенции, порядке формирования и сроках полномочий органов управления организации, порядке принятия ими решений;

сведения о филиалах и представительствах, сведения о правах и обязанностях членов организаций (в организациях, предусматривающих членство), источники формирования имущества (для некоммерческих организаций и общественных объединений), источники образования денежных средств и иного имущества организации;
сведения о порядке реорганизации и ликвидации, о порядке использования имущества в случае реорганизации и ликвидации организации;

- в уставах некоммерческих организаций в нарушение требований статьи 29 Закона №7-ФЗ неверно определены вопросы, относящиеся к исключительной компетенции высшего органа управления и порядок принятия решений по ним;
- в уставах некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений (ТОС), в нарушение п. 1 ст. 24 Закона № 7-ФЗ предусматривается осуществление иной деятельности;
- в уставах некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений (ТОС) нередко указаны виды деятельности, не соответствующие целям деятельности, заявленным в уставе. Более того, часто встречаемым нарушением является указание в уставе целей деятельности, не соответствующих организационно-правовой форме той или иной организации. 
В числе основных замечаний, выявленных в протоколах некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений (ТОС), можно отметить нарушение п. 4 ст. 181.2 Гражданского кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым протоколы организаций не содержат сведений о времени проведения заседания, о лицах, принявших участие в голосовании и проводивших подсчет голосов.
Типичной ошибкой, допускаемой заявителем при подготовке документов на государственную регистрацию является уплата государственной пошлины по иному коду бюджетной классификации, чем предусмотрено действующим законодательством. В соответствии с Налоговым кодексом РФ, государственная пошлина, уплаченная за регистрацию юридического лица, при отказе в регистрации заявителям не возвращается и не может быть зачтена при повторной подаче документов на регистрацию, т.к. принятое органом юстиции решение является юридически значимым действием.
2. Документы, необходимые для государственной регистрации, оформлены в ненадлежащем порядке либо представлены не полностью
Большая часть представленных документов, по результатам рассмотрения которых принимались решения об отказе в регистрации оформлена с нарушением Требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган, утвержденных приказом ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6/25@/(далее – Требования).

Так в нарушение Требований:

1. Листы представляемых форм документов не прошиты, не пронумерованы, не заверены подписью заявителя на обороте последнего листа на месте прошивки.
2. На первых листах представляемых форм заявлений отражаются недостоверные сведения, а именно:

– наименование некоммерческой организации не соответствует наименованию, указанному в учредительных документах и внесенному в Единый государственный реестр юридических лиц и ведомственный реестр зарегистрированных некоммерческих организаций. В случае изменения наименования, в заявлении о государственной регистрации заявителем неверно указывается новое (а не прежнее) наименование;
– дата присвоения Основного государственного регистрационного номера (ОГРН) не соответствует данным, содержащимся в Едином государственном реестре юридических лиц;
– наименование должности лица, имеющего право без доверенности действовать от имени некоммерческой организации, не соответствует наименованию должности, содержащемуся в уставе.
3. К заявлению о внесении изменений не приложены соответствующие приложения, которые должны прилагаться согласно Требованиям.
Кроме того, нередко встречаются разночтения в названии некоммерческой организации, указанном в уставе, заявлении, протоколе. Количество учредителей, указанных в заявлении о государственной регистрации создания некоммерческой организации, не соответствует количеству лиц, присутствующих на учредительном собрании и проголосовавших за её создание.
Часто встречаемым нарушением является представление документов для государственной регистрации некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений и религиозных организаций в одном экземпляре. Вместе с тем, согласно Административному регламенту по предоставлению Министерством юстиции Российской Федерации государственной услуги по принятию решения о государственной регистрации некоммерческих организаций, утвержденный приказом Минюста России от 30.12.2011 № 455, все документы, за исключением учредительных документов некоммерческой организации, представляются для государственной регистрации в двух экземплярах. Вместе с тем, зачастую, при предоставлении документов в 2 экземплярах, во вторых экземплярах отсутствует подпись заявителя. Кроме того, каждый документ, содержащий более одного листа, должен представляться в прошитом, пронумерованном виде. Количество листов подтверждается подписью заявителя или нотариуса на обороте последнего листа на месте прошивки. 

