ИНФОРМАЦИЯ

о работе административной комиссии города Когалыма за октябрь 2017 года.

Основные статистические данные:


Административной комиссией города Когалыма в октябре 2017 года  рассмотрено 7 материалов об административных правонарушениях, административная ответственность за которые предусмотрена Законом ХМАО – Югры 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях»:
 - за использование на повышенной громкости звуковоспроизводящее устройство, нарушающее тишину и покой граждан с 22.00 до 8.00 часов, привлечено к ответственности по пункту 1 статьи 10 вышеуказанного Закона должностное лицо - директор кафе, в котором громко играла музыка в ночное время, чем нарушила тишину и покоя граждан проживающих в близлежащих многоквартирных домах. 
- за складирование торгового оборудования и строительных материалов привлечены к ответственности 3 должностных лица по пункту 1 статьи 29 Закона. Все они - индивидуальные предприниматели, которые после демонтажа  летних плодоовощных палаток вовремя не навели порядок на закрепленной территории. 
- за нарушение требований Правила благоустройства и санитарного содержания города Когалыма,   привлечены к ответственности, также 3 должностных лица по пункту 1 статьи 30 Закона. Которые допустили засорение и загрязнение прилегающей территории к торговому учреждению и допустили расклейку объявлений в неустановленных местах.  


По результатам рассмотрения всех материалов вынесены решения о привлечении к ответственности должностных лиц в виде штрафа. Общая сумма назначенных штрафов составила 28 000 рублей.

В отношении одного должностного лица, который повторно привлекается к административной ответственности по однородной статье  Комиссией внесено 1 представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушения в отношении должностного лица. 
Дополнительно сообщаем, что явка граждан, должностных лиц в отношении которых составлены протоколы об административном правонарушении, на заседание комиссии, позволяет защитить свои права и отстоять свою законную позицию.
Гражданам, в отношении которых вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа, административная комиссия разъясняет: статьёй 32.2 КоАП РФ установлено, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 КоАП РФ.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней, в течении десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате будет направлено судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, лицо, не уплатившее административный штраф в установленные законом сроки, будет привлечено к административной ответственности в соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, а именно: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный ст.32.2 КоАП РФ – влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до  пятнадцати суток, либо административные работы до пятидесяти часов.  

Призываем жителей нашего города не допускать административные правонарушения, быть вежливыми и внимательными к себе и окружающим, быть неравнодушными к совершающимся правонарушениям, а «бороться» этими правонарушениями.


Уважаемые жители и гости города, если Вы явились свидетелями правонарушений звоните должностным лицам Администрации города Когалыма по следующим телефонам:

	Администрации города Когалыма, уполномоченные составлять протоколы по Закону ХМАО-Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях»
	Контактная информация, телефоны

	Отдел потребительского рынка и развития предпринимательского рынка Управления экономики Администрации города Когалыма
	каб.239, тел. 9-37-57; 9-37-55;

каб.238, тел. 9-37-56; 9-37-58;

каб.237, тел. 9-37-61

	Отдел архитектуры и градостроительства Администрации города Когалыма 
	каб.241, тел. 9-38-24; 9-38-22

                       9-38-25

	Отдел развития жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Когалыма
	каб.120, тел. 9-37-90; 9-37-92;

               тел. 9-37-89; 9-38-67;

	Отдел земельных ресурсов Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма
	каб.109, тел. 9-38-71; 9-37-74;

                       9-38-72;

каб.110, тел. 9-37-77; 9-37-79. 

	Отдел муниципального контроля Администрации города Когалыма
	каб.125 тел. 9-38-67, 9-36-29

каб.203. тел.9-36-85; 9-36-86

каб.221. тел.9-37-37; 9-37-38
каб.222 тел. 9-35-29



Административная комиссия города Когалыма 
