ИНФОРМАЦИЯ

о работе административной комиссии города Когалыма за октябрь 2018 года.


В октябре 2018 года административной комиссией проведено 2 заседания, где рассмотрено 22 материала об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом ХМАО – Югры 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях».

	Наименование статьи Закона ХМАО
	количество дел

	Административные правонарушения в области развития, благоустройства, озеленения территорий, содержания зданий и сооружений

	пункт 1 статьи 10 - использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, с 22.00 до 8.00 часов, иные действия, нарушающие тишину и покой граждан с 22.00 до 8.00 часов, если такие действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния или административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, - влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей;  на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч пятисот рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей. 
	13

	пункт 3 статьи 10 - организация и проведение в рабочие дни с 21.00 до 8.00 часов, а также в любое время в воскресные и нерабочие праздничные дни в многоквартирном доме ремонтных работ, сопровождающихся повышенной громкостью и нарушающих тишину и покой граждан, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч пятисот рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
	3

	пункт 1 статья 20.1 - Выгул собаки без намордника - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей.
	1


	пункт 1 статьи 30 - нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правил благоустройства  территорий поселений, городских округов - влечет наложение административного штрафа на граждан от пятисот до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей;
	3


	пункт 2 статьи 30 - повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного пунктом 1, настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей
	3



Из числа рассматриваемых правонарушений, статья 10 Закона остается одним из наиболее распространенных.  За краткой формулировкой «нарушение покоя граждан»  - подразумевается: музыка в ночное время, топот, шум падающей мебели, хлопанье дверей и т.д...

           Так же, доводим до сведения жителей города, что с 22 ноября 2018 года начнет действовать "тихий час" - запрет на строительно-ремонтные работы повышенной громкости с 13:00 до 15:00 часов,   ответственность за которое предусмотрена п.3 ст.10 Закона ХМАО-Югры "Об административных правонарушениях".


Как следует поступать, если соседи мешают отдыхать?

С сообщением или с заявлением о нарушениях необходимо обратиться в правоохранительные органы,
в дежурную часть ОМВД по г.Когалыму по адресу: улица Бакинская, 17 А, г.Когалым; по телефону «02», либо по «телефону доверия» 2-42-32 круглосуточно, а так же по телефону №9-37-19 непосредственно в Административную комиссию города Когалыма, где можете получить информацию справочного характера.


Материалы проверки собирают сотрудники полиции согласно вашему заявлению. Уполномоченные должностные лица Администрации г.Когалыма составят протокол, в последующем нарушителю придется явиться в Административную комиссию и по результатам рассмотрения понести наказание, предусмотренное Законом.

Уважаемые жители города Когалыма
 в преддверии праздничных дней административная комиссия предупреждает:


5 ноября 2018 года в соответствии  со статьёй 112 Трудового кодекса Российской Федерации является нерабочим праздничным днем.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.10.2017 N 1250 "О переносе выходных дней в 2018 году"  4 ноября, с воскресенья перенесен на понедельник 5 ноября и является нерабочим праздничным днем.

Таким образом, в вышеперечисленные дни, необходимо воздержаться от ремонтно-строительных работ сопровождающихся повышенной громкостью.  

Напоминаем, что Закон ХМАО-Югры от 11.06.2010г. № 102-оз «Об административных правонарушениях» обязателен для исполнения всеми физическими, юридическими и должностными лицами, проживающими и осуществляющими деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Призываем граждан нашего города не допускать административные правонарушения, быть вежливыми и внимательными к себе и окружающим.

Aдминистративная комиссия города Когалыма.
