Уважаемые руководители организаций города Когалыма! 
В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 26.02.1997 №31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 №719 «Об утверждении Положения о воинском учёте» руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, расположенных на территории города Когалыма, необходимо обеспечить:

- регистрацию руководимой организации в Комиссии муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Когалым по бронированию граждан, пребывающих в запасе (улица Дружбы народов, дом 7, Администрация города Когалыма, специальный сектор, кабинет №406, №325; телефоны для справок 93-812, 93-548);

- постановку на учёт руководимой организации в Военном комиссариате города Когалым Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (улица Прибалтийская, дом 3, кабинет №8, телефон для справок 2-09-54).

Для регистрации организации в Комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе, необходимо:

1. Заполнить «Карточку учёта организации» (форма 18), заверить её подписью и печатью.

2. Предоставить «Карточку учёта организации» (форма 18) в Комиссию по бронированию граждан, пребывающих в запасе.

3. Ежегодно до 15 ноября предоставлять в Комиссию по бронированию граждан, пребывающих в запасе, в качестве отчётных документов «Карточку учёта организации» (форма 18).
Образцы отчётных документов размещены на официальном сайте Администрации города Когалыма в сети «Интернет» (www.admkogalym.ru) в разделе «Коллегиальные органы/Городские комиссии/Комиссия по бронированию граждан, пребывающих в запасе/Формы документов. 
Дополнительную информацию по составлению отчётности можно получить по телефонам 93-812, 93-548.
Комиссия по бронированию граждан,
 пребывающих в запасе

