[bookmark: _GoBack]Доклад о результатах и ходе работы по приведению муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по итогам I полугодия 2022 года

В соответствии с частью 4 статьи 3 Федерального закона от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Указом Президента Российской Федерации от 20.05.2011 №657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 №694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.01.2019 №12-п «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 08.09.2011 №136 «О проведении мониторинга правоприменения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», распоряжением Администрации города Когалыма от 24.06.2014 №124-р, в целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов в муниципальных правовых актов, снижения административных барьеров и повышения доступности муниципальных услуг, совершенствования правовой системы Администрации города Когалыма, процесса нормотворческой деятельности структурных подразделений, в Администрации города Когалыма проводится мониторинг правоприменения нормативных правовых актов.
Распоряжением Администрации города Когалыма от 24.12.2021 №235-р утвержден План мониторинга правоприменения нормативных правовых актов на I полугодие 2022 года, который включает 36 нормативных правовых актов, подлежащих приведению в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
По результатам работы по приведению муниципальных нормативных правовых актов (далее – МНПА) в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, структурными подразделениями Администрации города Когалыма за I полугодие 2022 года внесены изменения в 21 (двадцать один) МНПА, срок рассмотрения 12 (двенадцати) МНПА перенесен на II полугодие 2022 года, в 3 (три) МНПА внесение изменений не требуется.

