Объявление о проведении отбора получателей субсидии на предоставление субсидии на возмещение затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям в 2024 году

Администрация города Когалыма информирует о проведении отбора получателей субсидии для предоставления субсидии:
Наименование субсидии: Субсидия на возмещение затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с реализацией произведенной сельскохозяйственной продукции, в том числе в части расходов по аренде торговых мест 
Нормативно правовой акт: Постановление Администрации города Когалыма от 27.04.2021 № 890 «Об утверждении порядка предоставления муниципальной финансовой поддержки развития сельскохозяйственного производства в городе Когалыме» (далее – Порядок предоставления субсидии).
Категории получателей субсидии:
Сельскохозяйственные товаропроизводители: юридические лица независимо от организационно-правовых форм (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, граждане, ведущие личное подсобное хозяйство.
Критерии получателей субсидии:
- осуществление сельскохозяйственной деятельности на территории города Когалыма или межселенной территории;
- осуществление продажи сельскохозяйственной продукции собственного производства на территории города Когалыма;
- наличие гражданства Российской Федерации;
- наличие документального подтверждения затрат, на возмещение которых предоставляется субсидия;
- ведение личного подсобного хозяйства на территории города Когалыма.
Контактная информация:
Организатором отбора является Администрация города Когалыма, в лице управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма
Местонахождения и почтовый адрес: 628481, г. Когалым, ул. Дружбы Народов д.7 
Адрес электронной почты: delo@admkogalym.ru, uinvest@admkogalym.ru
Телефон: 8(34667) 93-757, 8(34667)93-756
Официальный сайт: http://admkogalym.ru/
Контактное лицо: Шамерзоева Татьяна Федоровна, главный специалист отдела потребительского рынка и развития предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма, телефон: 8(34667) 93-756;
Иванова Марина Валерьевна, специалист-эксперт отдела потребительского рынка и развития предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма, телефон: 8(34667) 93-759                                
Информация о проведении отбора:
Срок проведения отбора: Отбор проводится в течение 15 рабочих дней с даты окончания приема заявок и пакетов документов. 
Отбор получателей субсидии для предоставления субсидии проводится ежеквартально, заявка и пакет документов принимаются в следующие сроки:
-  с 24 апреля по 6 мая 2024 года в целях возмещения затрат, произведенных в декабре 2023 года, в 1 квартале 2024;
- с 28 июня по 8 июля 2024 года в целях возмещения затрат, произведенных в 2 квартале 2024 года;
- с 27 сентября по 7 октября 2024 года в целях возмещения затрат, произведенных в 3 квартале 2024 года;
[bookmark: _GoBack]- с 29 ноября по 9 декабря 2024 года в целях возмещения затрат, произведенных в октябре – ноябре 2024 года.
Субсидии предоставляются в целях возмещения затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с реализацией произведенной сельскохозяйственной продукции (животноводства, растениеводства), в том числе в части расходов по аренде.
Результатом предоставления субсидии является достижение получателем субсидии результатов предоставления субсидии, установленных Администрацией города Когалыма. 
Требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых участником отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям:
Участники отбора на дату подачи заявки должны соответствовать следующим требованиям:
- у участника отбора на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет города Когалыма субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом города Когалыма;
- участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- участники отбора не должны получать средства из бюджета города Когалыма на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.2 настоящего Порядка;
- участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму; 
	- участник отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или распространением оружия массового уничтожения;
	- участник отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 №255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием».
Документы, представляемые получателем субсидии для подтверждения соответствия критериям и требованиям установленным порядком предоставления субсидии указаны в п.3.2 Порядка предоставления субсидии.
Порядок подачи заявки участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявочной документации: 
Для получения субсидий участники отбора предоставляют заявку и пакет документов, лично или через уполномоченного представителя одним из способов:
1) по адресу главного распорядителя как получателя бюджетных средств непосредственно в отдел делопроизводства и работы с обращениями граждан Администрации города Когалыма (далее – отдел делопроизводства) или почтовым отправлением;
2) в электронной форме посредством подачи через официальный сайт в разделе «Обращения по вопросам мер поддержки предпринимательской и инвестиционной деятельности». 
Участники отбора, предоставившие документы в электронном виде, в течение 3 (трех) рабочих дней с даты подачи заявки предоставляют в Уполномоченный орган оригиналы заявки и документов.
Заявка, включающая согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором, а также согласие на обработку персональных данных (для физического лица), предоставляется по форме установленной Приложением №1 к Порядку предоставления субсидии. 
Порядок отзыва заявлений и документов: 
Участник отбора вправе отозвать заявку, внести изменения в заявку (доработать заявку) не позднее чем за 2 (два) рабочих дня до окончания срока приема документов посредством предоставления заявления об отзыве заявки (внесении изменений в заявку) в произвольной форме в отдел делопроизводства. 
Заявка признается отозванной участником отбора со дня регистрации заявления об отзыве заявки и не подлежит рассмотрению. 
Зарегистрированное заявление об отзыве заявки является основанием для возврата заявки и приложенных к ней документов участнику отбора. Уполномоченный орган обеспечивает возврат заявки участнику отбора не позднее 5 (пяти) календарных дней со дня регистрации заявления об отзыве заявки. 
Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора:
Рассмотрение заявки и пакета документов участников отбора на предмет их соответствия требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, проводится в следующем порядке:
Уполномоченный орган в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты окончания срока приема заявок и пакетов документов:
1) запрашивает в порядке межведомственного информационного взаимодействия, следующие документы (сведения):
об отсутствии или не превышении у участника отбора на едином налоговом счете размера, определенного пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженности по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (в Федеральной налоговой службе Российской Федерации);
о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам плательщика страховых взносов (в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации);
2) запрашивает в структурных подразделениях Администрации города Когалыма следующие сведения:
об отсутствии просроченной задолженности по возврату в бюджет города Когалыма субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом города Когалыма;
подтверждающие отсутствие выплат средств из бюджета города Когалыма на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.2 Порядка;
3) осуществляет проверку заявки и пакета документов на предмет соответствия требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, а также соответствие участника отбора категориям и критериям отбора, установленным пунктами 1.5, 1.6, 2.3 настоящего Порядка.
По результатам рассмотрения заявки и пакета документов Уполномоченный орган в течение 5 (пяти) рабочих дней:
1) готовит расчет суммы муниципальной финансовой поддержки развития сельскохозяйственного производства;
2) подготавливает и размещает на едином портале, а также на официальном сайте, информацию, включающую следующие сведения:
дата, время и место проведения рассмотрения заявок;
информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
наименование получателей субсидии, с которыми заключается Договор, размер предоставляемой им субсидии;
3) направляет на подпись главе города Когалыма постановление Администрации города Когалыма об утверждении списка получателей субсидии с указанием суммы субсидии.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления, дата начала и окончания срока такого предоставления:
Участник отбора с размещения объявления о проведения отбора и не позднее, чем за 7 рабочих дней до окончания срока подачи заявок вправе обратиться лично, по телефону, либо посредством электронной почты в адрес Управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма за разъяснениями положений объявления о проведении отбора. Управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма в течение 5 рабочих дней с момента поступления запроса в письменно виде о разъяснении положений объявления о проведении отбора предоставляет участнику отбора указанные разъяснения с использованием почтовой, электронной связи, а также посредством предоставления устных разъяснений.
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии, заключаемое между Администрацией города Когалыма и получателем субсидий (далее — соглашение);
Получатель субсидии в течение 3 (трёх) рабочих дней с даты получения Соглашения подписывает и представляет его в Управление инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма лично или почтовым отправлением. 
Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения
Получатель субсидии, не представивший в Управление инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма подписанное Соглашение в течение 3 рабочих дней (в случае направления посредством почтовой связи срок исчисляется 3 (тремя) рабочими днями с даты получения Соглашения получателем субсидии до момента его передачи почтовой организации), считается уклонившимся от заключения соглашения
Дата размещения результатов отбора на официальном сайте Администрации города Когалыма в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
Не позднее 5 рабочих дней после прохождения отбора участником отбора.
Объем распределяемой субсидии:
Объем субсидии на поддержку животноводства, переработки и реализации сельскохозяйственной продукции (в том числе в части расходов по аренде торговых мест) составляет 950,00 тыс.руб.
Размер Субсидии рассчитывается исходя из фактически произведенных и документально подтвержденных затрат на оплату договора по предоставлению (аренды) торгового места, помещения для реализации сельскохозяйственной продукции, расположенных на территории города Когалыма.
В случае обращения нескольких участников отбора, при условии превышения запрашиваемого объема средств субсидий над размерами средств, предусмотренных в бюджете города Когалыма в текущем финансовом году на данные цели, субсидии предоставляются в размере, пропорциональном объемам понесенных затрат всех участников отбора обратившихся с заявкой.

