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Конкурсы профессионального мастерства «Лучший токарь-универсал» (8-9 апреля 2020) и «Лучший инженер горного дела»
(1этап, 1 февраля 2020-31 марта 2020, 2 этап, 21-22 апреля 2020)

В соответствии с протоколом заседания Рабочей группы проекта «Славим человека труда!» Уральского федерального округа от 5 сентября 2019 г. № 2 в апреле 2020 года на территории Челябинской области запланировано проведение следующих конкурсов профессионального мастерства в рамках проекта «Славим человека труда!» Уральского федерального округа:
1. Конкурса «Лучший токарь-универсал», проводимого с 8-9 апреля 2020 года на базе государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Челябинский механико-технологический техникум» в г. Челябинске;
Конкурс проводится в целях:
- повышения престижа профессии «токарь на универсальных станках»;
- выявления качества профессиональной подготовки участников конкурса, стимулирования их творческого роста;
- привлечения молодых специалистов в сферу промышленного производства
Конкурс проводится для двух групп участников:
- для официально трудоустроенных работников субъектов деятельности в сфере промышленности – «Профессиональные токари на универсальных станках»;
- для лиц, обучающихся в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования Уральского федерального округа – «Молодые профессионалы».
2. Конкурса «Лучший инженер горного дела», проводимого на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова» в г. Магнитогорске в два этапа: с 1 февраля по 31 марта 2020 года – региональный (в виде интернет-тестирования) и с 21 по 22 апреля 2020 года – федеральный (заключительный), предполагающий очное участие конкурсантов.
Конкурс проводится в целях:
- повышения престижа рабочих и инженерных профессий горнодобывающей и нефтегазовой отраслей, социального статуса трудящихся горнодобывающих и нефтегазовых предприятий;
- привлечения молодежи в производственную сферу и формирования интереса к инженерному труду в молодежной сфере;
- формирования позитивного общественного отношения к людям рабочих и инженерных профессий как опоре развития успешной экономики Российской Федерации.
Конкурс проводится для двух групп участников:
[bookmark: _GoBack]- для официально трудоустроенных работников горнодобывающих и нефтегазовых предприятий субъектов Уральского федерального округа, имеющих высшее образование – «Профессиональные инженеры-горняки»;
- для обучающихся образовательных организаций высшего образования, расположенных на территории Уральского федерального округа – «Инженерное искусство молодых горняков».
Победителей конкурсов ждут награждения дипломами, денежными сертификатами, кубками.
Ознакомиться с подробной информацией по условиям участия в конкурсах, а также подать заявку на участие можно на официальном сайте проекта:  http://slavimtrud.ru/.

