[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ! Продолжается прием заявок на бесплатное обучение в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».
· Если Вы:
- гражданин в возрасте 50 лет и старше, гражданин предпенсионного возраста;
- женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет; 
- женщина, не состоящая в трудовых отношениях и имеющая детей дошкольного возраста до 7 лет включительно;
- молодежь в возрасте до 35 лет (включительно) а именно:
а) гражданин, который с даты окончания военной службы по призыву не осуществлял трудовую деятельность в течение 4 месяцев и более;  
б) гражданин, который с даты выдачи ему документа об образовании и (или) о квалификации не является занятыми в течение 4 месяцев и более; 
в) гражданин, не имеющий среднего профессионального или высшего образования, и не обучающийся по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования;
г) гражданин, находящийся под риском увольнения;
д) гражданин, завершающий обучение по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования в текущем календарном году 

· Желаете сменить работу или приступить к трудовой деятельности в текущем году 
· Длительно не работали и потеряли имеющуюся квалификацию

Органы службы занятости  совместно с ведущими ВУЗами страны готовы организовать для Вас обучение по новым престижным профессиям на рынке труда, а также повысить имеющуюся квалификацию, с целью дальнейшего трудоустройства или организации собственного дела. 
Заявка на обучение подается посредством Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/ .

По вопросам обучения и подачи заявки Вы можете обращаться в 
КУ «Когалымский центр занятости населения»
контактный телефон 8 (34667) 5-10-69, 5-51-29.

