Информация
о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой города Когалыма контрольного мероприятия «Совместная с прокуратурой города Когалыма проверка исполнения законодательства и целевого использования бюджетных средств в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» за 2022 и истекший период 2023 года», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.12 плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2023 год.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительств и жилищно-коммунального комплекса г.Когалыма» (далее – Учреждение).
Проверяемый период деятельности: 2022 год и истекший период 2023 года.
В рамках контрольного мероприятия проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных на выполнение проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 701 105 646,91 рублей, из них:
· 157 423 600,00 рублей - средства федерального бюджета;
· 473 571 422,22 рублей - средства бюджета ХМАО – Югры;
· 70 110 624,69 рублей – средства бюджета города Когалыма.
[bookmark: _GoBack]В рамках проверки изучены документы, подтверждающие плановые и фактические объемы финансирования из бюджета, платежные и иные первичные документы, подтверждающие получение и расходование бюджетных средств, документы, подтверждающие выполнение работ (услуг), отчетность.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт проверки, составлен отчет.
По результатам контрольного мероприятия нарушения и недостатки не установлены.
