Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса в городе Когалыме» за 2021 год и истекший период 2022 года», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2022 год.
Проверяемый период деятельности: 2021 год и истекший период 2022 года.
Общий объем бюджетных средств, охваченных проверкой составил – 967 136 887,81 рублей, из них:
· 101 900,00 рублей - средства бюджета города Когалыма;
· 967 034 987,81 рублей – внебюджетные источники.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт проверки, составлен отчет.
Объектами контрольного мероприятия являлись МКУ «УЖКХ города Когалыма» и МУ «УКС города Когалыма».
По результатам контрольного мероприятия в деятельности учреждений установлены следующие нарушения и недостатки, в том числе:
-	неэффективное расходование бюджетных средств на покраску и отделку фасада многоквартирного жилого дома, на выполнение проектно-изыскательских работ на общую сумму 6 340 027,20 рублей;
-	нарушение требований законодательства Российской Федерации в части несвоевременного предъявления требований об уплате неустоек подрядной организации, нарушившей установленные сроки выполнения работ, следствием чего явилось не поступление в бюджет города Когалыма неустойки в размере 48 738,28 рублей;
-	недостоверность отчетов о ходе реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса в городе Когалыме»;
-	нарушение локальных нормативных актов, регулирующих порядок предоставления сведений для внесения в реестр муниципального имущества города Когалыма, выразившееся в несвоевременном предоставлении сведений по 2 объектам на общую сумму 18 160 961,74 рублей;
-	нарушение требований законодательства Российской Федерации в части определения расчетной цены проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ к контрактам на общую сумму 253 761 649,60 рублей.
По результатам рассмотрения актов контрольного мероприятия, приняты следующие меры:
- МКУ «УЖКХ г.Когалыма» приняты соответствующие меры, связанные с устранением нарушений, и недопущением их в дальнейшем. С сотрудниками ответственными за указанные в акте нарушения проведена разъяснительная работа, объявлены устные замечания;
- МУ «УКС г.Когалыма» ведётся работа по подготовке искового заявления в Арбитражный суд ХМА-Югры в отношении подрядчика о взыскании неустойки в размере 48 738,28 рублей.
Результаты мероприятий по устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем, находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
[bookmark: _GoBack]Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города и главе города Когалыма.
