Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели!

          В 2020 году 6 лучших женщин-руководителей от Ханты-Мансийского автономного округа – Югры приняли участие и были награждены в X-ых Всероссийских Конкурсах Общероссийской общественной организации «Ассамблея женщин-руководителей» (далее – Ассамблея): «VIP-Персона Российского Бизнеса», «Заслуженный Директор Российской Федерации», «Предприятие-Лидер. XXI век», «Лучший Руководитель Года», «Женщина - Лидер. XXI век», «Молодой Директор России».

        Приглашаем представителей туристской отрасли города Когалыма к участию в XI-ых Всероссийских Конкурсах Ассамблеи в 2021 году.

        Основные задачи Конкурсов – выявление и поощрение женщин – руководителей, добившихся значительных успехов деятельности своего предприятия, высоких социально – экономических показателей своего труда и труда своего коллектива, занимающихся решением социальных проблем, благотворительной деятельностью, общественной работой.

         С полной информацией об участии в Конкурсах можно ознакомиться на сайте Ассамблеи http://www.awd-russia.ru

         Информацию об участии просим направить в управление инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма (ФИО, должность, контактные данные) на адрес электронной почты: GenovaEV@admkogalym.ru или по телефону 9-37-59; 9-37-57 до 08 мая 2021 года.
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