Оценка регулирующего воздействия в городе Когалыме – 
итоги 2 квартала 2021 года
Оценка регулирующего воздействия - это государственная процедура, основанная на диалоге бизнеса и власти. Её цель – предотвращение непродуманного регулирования, которое может повлечь дополнительную нагрузку на бизнес.
Оценке регулирующего воздействия подлежат нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской деятельности при наличии в них положений:
- устанавливающих новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;
- устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение муниципальных нормативных правовых актов. 
В городе Когалыме сформирована необходимая нормативная правовая база	и инструментарий, обеспечивающие возможность участия субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в правотворческих процессах и учет их мнения относительно вводимого правового регулирования. Порядок проведения оценки регулирующего воздействия утвержден постановлением Администрации города от 23.09.2015 № 2856.
За 2 квартал 2021 год проведена оценка регулирующего воздействия 8 проектов нормативных правовых актов в отношении которых подготовлено 8 положительных заключений. Оценка регулирующего воздействия проводилась по муниципальным НПА в сфере имущественных отношений, городского хозяйства, образования, а также по Порядкам предоставления субсидий для субъектов МСП.
Проведение экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов осуществляется в соответствии с утвержденными планами. На 2021 было год запланировано рассмотрение 9 актов.
За 2 квартал 2021 год экспертиза и оценка фактического воздействия в соответствии с утвержденным Распоряжением Администрации города Когалыма от 25.01.2021 № 15-р «Об утверждении плана проведения оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов города Когалыма на 2021 год» проведена в отношении 1 действующего муниципального нормативного правового акта.
	Всего по итогам публичных консультаций поступило 29 предложений, из которых 20 были учтены при доработке НПА, 9 – отклонены по причине их необоснованности или несоответствия законодательству, при этом участниками публичных консультаций доводы регулирующего органа о причинах отклонения высказанных мнений признаны обоснованными, а обсуждаемые НПА одобрены. 
	В поддержку предлагаемого (действующего) правового регулирования поступило 12 отзывов. 
	Для обсуждения субъектами правового регулирования осуществлен перевод органов местного самоуправления муниципальных образований на единую информационную площадку проведения ОРВ - региональный портал проектов нормативных правовых актов (http://regulation.admhmao.ru). Это официальный интернет ресурс для проведения публичных консультаций по проектам и действующим нормативным правовым актам.	 
	Любой посетитель портала может принять участие в обсуждении проекта нормативного правового акта, размещаемого ведомствами, и направлять в удобной для него форме (электронной или письменной) предложения по его улучшению. 
    	 Все это позволяет экспертам и заинтересованным участникам процесса своевременно знакомиться с проектами нормативных правовых актов, вовремя реагировать на возможные изменения законодательства и быть уверенными в том, что их голос будет услышан. 
 	Для того, чтобы гражданину поучаствовать в обсуждении нормативного правового акта необходимо зарегистрироваться на Портале и получить простую учетную запись. Только в этом случае появиться возможность оставить комментарий либо замечание по нормативному правовому акту.
	Приглашаем всех участников публичных консультаций направлять свои отзывы и предложения посредством Портала.  
	По вопросам регистрации и работы на портале можно обратиться по телефонам: 8 (34667) 93-757, 93-761.
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