РЕКОМЕНДАЦИЯ
по предупреждению распространения вируса АЧС 
В связи с обострением и распространением заболевания африканской чумы свиней по территории Российской Федерации, напоминаем Вам, что средств для профилактики и лечения болезни не существует, гибель свиней при заражении АЧС достигает 100%.

Для недопущения заноса вируса на территорию Вашего хозяйства, соблюдайте следующие меры профилактики:

-   Завозите свиней и продукцию свиноводства только с разрешения

государственной ветеринарной службы и в сопровождении ветеринарных сопроводительных документов;


-    не допускайте посторонних лиц на территорию хозяйства;


- обязательно проводите периодические клинические осмотры поголовья, профилактические вакцинации и обработки в соответствии с планом противоэпизоотических мероприятий;


-  в случае появления признаков заболевания свиней или внезапной гибели, немедленно сообщайте в государственную ветеринарную службу (тел.: 8(34667) 2-81-97 в г. Когалыме;


-  уничтожение биологических отходов осуществляйте путём сжигания в присутствии ветеринарных специалистов;


-  исключите кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами без тепловой обработки (проварки), покупайте корма только промышленного производства в сопровождении ветеринарных сопроводительных документов.

Обращаем ваше внимание, что к вспышкам АЧС в 45 % случаев привело скармливание свиньям не проваренных пищевых отходов.
ПРИ ПОДОЗРЕНИИ НА ЗАБОЛЕВАНИЕ И НАЛИЧИЕ ХАРАКТЕРНЫХ ПРИЗНАКОВ ВЛАДЕЛЬЦУ НЕОБХОДИМО НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ИНФОРМИРОВАТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ ФИЛИАЛА БУ «ВЕТЕРИНАРНЫЙ ЦЕНТР» В ГОРОДЕ КОГАЛЫМЕ ПО ТЕЛ. 8 (34667) 2-81-97 
