[bookmark: _GoBack]      
       Волонтерами финансового просвещения могут быть жители вашего двора, которые проводят активную работу с населением, проживающим в границах ТОС. 
       Так, в последнюю неделю ноября текущего года жители домов, расположенных в границах Территориального общественного самоуправления «Мечта» города Когалыма (ТОС «Мечта») приняли участие в информационной Викторине по вопросам финансовой грамотности.   
       Инициативу финансового просвещения граждан, проживающих по соседству на одной территории взяла на себя председатель ТОС «Мечта» Алексеева Л.В. совместно с командой единомышленников.
       Вопросы Викторины содержали варианты ответов и комментарии по направлению финансовой поддержки ТОС в рамках действующего законодательства, конкурсах и информационных ресурсах, на которых размещается информация о просветительских мероприятиях и событиях, проводимых в онлайн и офлайн форматах в рамках реализации проектов по финансовой грамотности для россиян всех возрастов.
      Финансовая грамотность и умение управлять своими финансами помогает достичь различных целей, управлять доходами и расходами, контролировать свой бюджет.
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