Отчёт
о деятельности отдела

потребительского рынка и развития предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма по осуществлению защиты прав потребителей в муниципальном образовании город Когалым за 2019 год
1. Сведения о правовом регулировании деятельности администрации города Когалыма по защите прав потребителей, структурном подразделении, осуществляющем защиту прав потребителей
В 2019 году в муниципальную программу «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме», утвержденную постановлением Администрации города Когалыма от 15.10.2013 № 2928 (в ред. от 29.10.2018 №2417), включена подпрограмма 4 «Обеспечение защиты прав потребителей» с мероприятием «Информирование и консультирование в сфере защиты прав потребителей».  По результатам выполнения мероприятий программы целевой показатель на 2019 год «Доля потребительских споров, разрешенных в досудебном и внесудебном порядке, в общем количестве споров с участием потребителей (70 %) достигнут в полном объеме. Фактическое значение показателя за 2019 год - 88,2 %. 

Распоряжением Администрации города Когалыма от 20.07.2018 № 109-р утвержден план-мероприятий («дорожная-карта») по защите прав потребителей в городе Когалыме на 2018-2020 годы. В соответствии с данным распоряжением проводятся соответствующие мероприятия. ссылка на размещение.
В соответствии с решением Думы города Когалыма от 24.09.2018 №215-ГД «О внесении изменения в структуру Администрации города Когалыма» полномочия в сфере защиты прав потребителей с 01 января 2019 года возложены на отдел потребительского рынка и развития предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма (далее – отдел).

Курирует работу отдела потребительского рынка и развития предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма начальник управления Спиридонова Юлия Леонидовна (телефон 8(34667) 9-35-36). Работа с потребителями (прием обращений, заявлений от потребителей, консультации потребителям) согласно должностной инструкции  возложена на главного специалиста Крылову Маргариту Евгеньевну (телефон 8(34667)9-37-61 E-mail: KrylovaME@admkogalym.ru). В отсутствие главного специалиста консультации в сфере защиты прав потребителей осуществляет начальник отдела  Иванова Марина Валерьевна (телефон/факс 8(34667)9-37-57, E-mail: IvanovaMV@admkogalym.ru).

2. Деятельность по рассмотрению обращений потребителей и консультированию по вопросам защиты прав потребителей  

         Специалисты отдела рассматривают заявления и обращения граждан по вопросам защиты прав потребителей, проводят консультационную и разъяснительную работу с потребителями, продавцами, исполнителями услуг, работ.  Оказывают практическую помощь потребителям в составлении письменных претензий к продавцам, исполнителям услуг, работ, а также судебных исков, принимает меры к добровольному урегулированию спорных вопросов путем разъяснения норм действующего законодательства хозяйствующим субъектам. Отдел взаимодействует с органами, осуществляющими контроль, за качеством и безопасностью товаров (работ, услуг) на потребительском рынке.

За отчетный 2019 год в отдел поступило 54 обращения граждан города по вопросам защиты прав потребителей. Предпочтение граждане города отдают устным обращениям по телефону, либо приходят на личный приём к специалисту, как правило, с письменными обращениями в отдел обращаются крайне редко. Обращения граждан также поступают через виртуальную приемную на официальном сайте Администрации города Когалыма и посредством официальной группы Администрации города Когалыма в социальной сети «В Контакте».
В сравнении с 2018 годом, количество зарегистрированных обращений снизилось на 6,8%.

          Обращения жителей города в течение 2019 года, как и в прошлом 2018 году поступали по различным вопросам, связанным с нарушением законодательства о защите прав потребителей в сферах торговли, бытовых, медицинских услуг. Обращения в большей степени имели консультационный характер и оказание помощи в составлении претензий к продавцу. Изменение тематики вопросов в 2019 году не произошло.

В 2019 году, так же, как и в 2018 году, наибольшее количество обращений потребителей зарегистрировано по вопросам и спорным ситуациям, связанным с покупкой товаров, их доля составила 85,2% от общего количества обращений, при оказании услуг соответственно 14,8%.
В сфере торговли чаще всего регистрировались обращения и жалобы потребителей на неправомерный отказ продавцов в удовлетворении требований при продаже непродовольственных товаров с выявленными после покупки и эксплуатации недостатками, на непредставление потребителю полной и достоверной информации о приобретаемом товаре, на нарушение сроков выполнения требования по устранению недостатков.

           В 2019 году, аналогично 2018 году, также сохранились группы непродовольственных товаров ненадлежащего качества, по которым потребители обращаются в первую очередь:
- сотовые телефоны и телефонные аппараты;
- электробытовые машины и приборы;

- бытовая радиоэлектронная аппаратура;

- компьютерная техника.

           Обратившимся гражданам, на личном приеме в отделе, а также по телефону, в группе социальной сети «ВКонтакте» разъяснялись права и обязанности сторон, оказывалась непосредственная помощь в составлении письменных претензий (в отчетном периоде составлена 21 претензия). Предъявление потребителем к продавцу (исполнителю) требования в письменной форме «дисциплинирует» продавца (исполнителя), так как в претензии чётко изложены требования потребителя и обоснование этих требований в соответствии с действующим законодательством. 

Практика показывает, что зачастую только при письменном предъявлении претензии к продавцу (исполнителю) решаются многие конфликтные ситуации, возникающие между потребителями и продавцами (исполнителями) и обеспечивается досудебное урегулирование спорных правоотношений между потребителями и продавцами (исполнителями). Ряд спорных ситуаций разрешились только при предъявлении потребителем письменной претензии к продавцу (исполнителю). Действенным методом является также и адресная работа с хозяйствующими субъектами. После получения жалобы, специалист по телефону дает разъяснения о нарушении продавцом действующего законодательства в сфере защиты прав потребителей. Таким образом при проведении переговоров по досудебному урегулированию вопросов в 2019 году решено 12 спорных ситуаций.
Пример досудебного урегулирования спорной ситуации при оказании медицинских услуг.

В июне 2019 года в отдел потребительского рынка и развития предпринимательства обратилась жительница города Когалыма после попытки урегулировать ситуацию при устном предъявлении требования к частной медицинской организации. Так в июне 2018 года потребителем был заключен договор с медицинской организацией на получение платных медицинских услуг включая лечебный массаж. Предоплата была внесена в кассу медицинской организации в полном объеме в день заключения договора. Также в июне 2018 года пациентка начала получать услуги, согласно оплаты. После нескольких полученных услуг специалист, которая непосредственно оказывала услуги ушла в отпуск. Пациентку попросили подождать выхода специалиста из отпуска и в дальнейшем дополучить услуги. Пациентка согласилась. По окончанию отпуска специалист ушла на больничный и в последующем уволилась. Получателю услуг взамен ничего не предложили и только просили ждать, когда примут нового специалиста. Шли месяцы, но ей так никто и не звонил. В очередной раз, когда гражданка обратилась в медучреждение и потребовала либо оказать недополученные услуги, либо вернуть деньги, то с ней разговаривали в грубой форме и сказали, что ничего она не получит, так как у нее на руках не было договора и чека об оплате. При этом на руках у пациентки был купон с печатью учреждения и подписью специалиста о количестве недополученных услуг.

После долгих и безуспешных переговоров с учреждением гражданка обратилась в отдел потребительского рынка и развития предпринимательства за оказанием помощи в защиту ее прав потребителя. Специалисты отдела попытались связаться по телефону с руководителем данного медучреждения, но он не выходил на связь. После чего в адрес медицинского учреждения было подготовлено и направлено письмо Администрации города, в котором указано на недопустимость данной ситуации и разъяснены нормы действующего законодательства в сфере защиты прав потребителей. У медицинского учреждения была запрошена информация о сложившейся ситуации.

Медицинское учреждение после получения письма связались с потребителем данных услуг и предложили ей вернуть деньги за недополученные услуги в соответствии с предъявленным купоном.  Потребитель согласилась на возврат денег, ей были принесены извинения за доставленные неудобства и возвращены денежные средства в сумме 6 200 рублей. Ответ на письмо об урегулированной ситуации был направлен в Администрацию города.

Пример досудебного урегулирования спорной ситуации в сфере торговли.
В августе 2019 года в отдел обратился житель города Когалыма после попытки урегулировать ситуацию при устном предъявлении требования к продавцу. 05.08.2019 года потребителем была приобретена бензопила Maxcut MC 146 Shark (бензопила). При продаже товара менеджер магазина отказался продемонстрировать покупателю техническую исправность товара, указав на то, что потребитель в случае неисправности товара имеет право в течение 14 дней его вернуть или заменить, следовательно, у потребителя не было возможности проверить работоспособность бензопилы на месте в магазине. Когда потребитель привез бензопилу домой и начал ее заводить, то выяснилось, что она не работает и даже не заводится. 

При устном обращении к продавцу с требованием о возврате денег за бензопилу, ему было отказано. Специалистами отдела составлена претензия с требованием расторгнуть договор купли-продажи и в десятидневный срок вернуть оплаченные за товар деньги, в сумме 4 150 (Четыре тысячи сто пятьдесят) рублей. При получении претензии представители магазина все же стояли на своем и отказывались вернуть деньги. Специалист отдела дополнительно позвонила в магазин и дала подробные разъяснения руководителю магазина о необходимости соблюдения норм действующего законодательства и обязанности возврата денег потребителю. После проведенных переговоров и предъявления письменной претензии, требования потребителя полностью удовлетворены.
В работе отдела имеется определенная сложность в получении информации от потребителя по поводу исполнения предъявленного потребителем к продавцу (исполнителю) требования, так как потребитель не всегда сообщает в отдел о решении своего вопроса, хотя при предоставлении консультации либо составлении претензии, специалисты отдела просят об обязательном информировании о результатах решения ситуации.

Чаще всего в конце квартала результат по предъявленным претензиям к продавцам (исполнителям) достигается путём телефонных переговоров с потребителями либо с продавцами (исполнителями), после чего, в журнале регистрации заявлений и обращений потребителей, делается соответствующая запись по результатам данного обращения потребителя.

3. Содействие потребителям в реализации их права на судебную защиту


Иски, связанные с нарушением законодательства по защите прав потребителей, отделом в 2019 году в суд не предъявлялись.

Специалисты отдела оказывают потребителям консультативную помощь в реализации ими права на судебную защиту своих нарушенных прав. Такая помощь является действенной, поскольку помогает потребителям правильно определить необходимость составления искового заявления.

При проведении консультаций потребителей по реализации ими права на судебную защиту нарушенных прав, специалисты отдела тесно взаимодействуют с территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу - Юрге в г. Когалыме (далее – Территориальный отдел  Роспотребнадзора) после неудачных попыток досудебного урегулирования вопросов, потребитель направляется для консультации в Территориальный отдел  Роспотребнадзора для решения вопроса о составлении искового заявления в суд. Так в 2019 году в Территориальный отдел Роспотребнадзора по рекомендации специалистов отдела было направлено 2 потребителя. Потребителями было принято решение не составлять исковые заявления и не обращаться в суд, так как возникала необходимость проведения независимой экспертизы телефонов. 

4. Взаимодействие с органами государственной власти федерального и окружного уровней, структурными подразделениями администрации муниципального образования по вопросам защиты прав потребителей 
В Администрации города Когалыма сформирован и осуществляет свою деятельность Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Когалыме (далее – Координационный совет). В 2019 году на заседании Координационного совета был рассмотрен вопрос «Об эффективности осуществления защиты прав потребителей органами местного самоуправления города Когалыма». В ходе обсуждения данного вопроса было принято решение провести общественный мониторинг пассажирского автотранспорта, осуществляющего регулярные перевозки в городе Когалыме.
Представители Ханты-Мансийского отдела Управления Россельхознадзора, Сургутского отдела госветнадзора, Когалымского отдела филиала БУ «Ветеринарный центр» в Сургутском районе принимали участие в рабочем совещании по вопросам оформления ветеринарно-сопроводительной документации в ФГИС «Меркурий» при осуществлении торговли мясными изделиями (шашлык) в ярмарках выходного дня. На совещании также присутствовали представители хозяйствующих субъектов города Когалыма, которые участвуют в проведении ярмарок.

Начальник и специалисты Территориального отдела Роспотребнадзора принимали участие в заседании круглого стола, проводимого для руководителей и представителей торговых объектов (продовольственных магазинов) в повестку заседания включен вопрос «Соблюдение действующего законодательства в сфере защиты прав потребителей». При рассмотрении данного вопроса особое внимание обращалось на соблюдение порядка при проведении «акций» в торговых объектах, так как участились обращения потребителей на несоответствие ценников и чеков, выданных на кассе при оплате товара.

Специалисты отдела при работе с обращениями потребителей взаимодействуют с Территориальным отделом Роспотребнадзора, а также направляют информацию, поступившую от потребителей, о выявленных товарах (работах, услугах) ненадлежащего качества, а также опасных для жизни, здоровья, имущества потребителей и окружающей среды, для реагирования в рамках компетенции.  На сайте Администрации города Когалыма регулярно размещается информация, направленная из Территориального отдела Роспотребнадзора.  Осуществляются совместные мероприятия специалистов отдела, Территориального отдела Роспотребнадзора, консультационного центра в Филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по ХМАО-Югре в г. Сургуте и в Сургутском районе, а именно проведение лекций, круглых столов в образовательных учреждениях города Когалыма.
Эффективной формой взаимодействия с различными органами, осуществляющими контроль над соблюдением законодательства по защите прав потребителей, является проведение рейдов по выявлению и документированию административных правонарушений, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях».  С начала года должностными лицами отдела составлено 24 протокола об административных правонарушениях по ст. 29, 30, 37 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных нарушениях».

Кроме того, специалисты отдела принимают участие в заседаниях Межведомственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Когалыме. В 2019 году было проведено 4 заседания комиссии. По результатам таких заседаний в отдел направляются протоколы с соответствующими решениями для исполнения. 



Налажено взаимодействие между отделом и структурными подразделениями Администрации города Когалыма по мероприятиям, направленным на выявление и пресечение нелегальной деятельности на финансовом рынке в городе Когалыме, проведение информационно-разъяснительной просветительской работы по вопросам защиты прав потребителей в сфере ЖКХ.
5. Взаимодействие с общественными объединениями потребителей

На территории города Когалыма отсутствуют зарегистрированные в установленном порядке, общественные объединения (союзы, ассоциации) обладающие полномочиями проведения общественных проверок на потребительском рынке. При этом в городе Когалыме осуществляет свою деятельность комиссия «Общественный контроль» (далее – комиссия), которая проводит общественный мониторинг состояния потребительского рынка и направляет информацию о выявленных нарушениях в адрес Администрации города Когалыма и Территориального отдела Роспотребнадзора для реагирования в рамках полномочий. 

В 2019 году, по информации полученной от комиссии об отсутствии, либо ненадлежащем оформлении, «Уголка потребителя» в торговых объектах города, специалистами отдела потребительского рынка и развития предпринимательства Администрации города Когалыма проведены мероприятия по направлению в адрес таких объектов памяток «Обязателен ли «Уголок потребителя», а также проведена адресная беседа с руководителями таких объектов.

Также на территории города Когалыма в марте 2019 года представители общественности приняли участие в проекте «Народный контроль», в рамках которого осуществляли проверку молокосодержащей продукции с растительными жирами на ее соответствие новому техническому законодательству. По итогам рейда народные контролеры проинформировали администрацию торговых объектов о нарушениях. Руководство магазинов приняли меры и убрали такую продукцию для дальнейшего возвращения производителю.

В августе 2019 года представители Федерального партийного проекта «Народный контроль» провели общественный мониторинг торговых объектов по исполнению пункта 33(1) постановления Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 №55 устанавливающего обязанность к размещению в торговом зале или ином месте молочных, молочных составных и молокосодержащих продуктов способом, позволяющим визуально отделить указанные продукты от иных пищевых продуктов, а также сопровождению их информационной надписью «Продукты без заменителя молочного жира». Мониторингом было охвачено 11 торговых объектов, по которым письменная информация с указанием выявленных нарушений была направлена в адрес Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г. Когалыме для принятие соответствующих мер. 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г. Когалыме в отношении объектов, по которым был проведён общественный мониторинг, провели внеплановые выездные проверки. При выездных проверках на объектах торговли выявлены нарушения п.33(1) Правил продажи отдельных видов товаров, виновные лица привлечены к административной ответственности по ст.14.15 КоАП РФ. 

В декабре 2019 года с участием членов молодежной палаты города Когалыма был проведен общественный мониторинг пассажирского автотранспорта на предмет соблюдения интервала движения автобусов по маршрутам, санитарное состояние и оформление уголка потребителя в автобусах, наличие и продажа проездных документов для пассажиров. Выявленные нарушения были обозначены организации – перевозчику для принятия соответствующих мер. Аналогичные мероприятия будут проводится и в 2020 году.

Общественный контроль на потребительском рынке города Когалыма также осуществляется посредством общедоступных Интернет ресурсов, мессенджеров путем размещения активными гражданами города сообщений (информации, вопросов, жалоб) о нарушениях прав потребителей. По данным сообщениям специалистами Администрации города Когалыма проводятся мероприятия с руководителями хозяйствующих субъектов по устранению соответствующих нарушений. Ответы направляются обратившимся гражданам.
6. Информирование и просвещение населения в сфере защиты прав потребителей
Одной из наиболее эффективных форм информирования населения города Когалыма по-прежнему остаётся работа со средствами массовой информации, а также размещение сообщений в социальной сети «ВКонтакте», на сайте Администрации города Когалыма.
За 2019 год в средствах массовой информации размещено материалов:

1. В газете «Когалымский вестник» было опубликовано 7 статей на темы: «Что необходимо знать при покупке меховых изделий!!!», «Всемирный день прав потребителей - «Цифровой мир: надежные смарт-устройства», «Специалист разъясняет.  Что делать если, приобрел некачественный товар?», «Если Вас обвесили?», тему «Контрольная закупка – Молоко должно быть с молоком», «Улица - не место для торговли», «Что необходимо знать при покупке меховых изделий!!!».
2. На сайте Администрации города Когалыма, в официальной группе Администрации города Когалыма в социальной сети «ВКонтакте», официальной группе Администрации города Когалыма «Развитие предпринимательства в городе Когалыме» в социальной сети «ВКонтакте» размещено 20 информационных материалов на такие темы как: «О фальсифицированных товарах, распространяемых на территории Российской Федерации», «Цифровой мир: надежные смарт-устройства – горячая линия», «Специалист разъясняет.  Что делать если, приобрел некачественный товар?», «Специалист разъясняет.  Что делать если, приобрел некачественный товар?», «Будьте осторожны при покупке товара на улице», «Куда обращаться, если Вас обвесили?, «Стартует «горячая линия» по вопросам выкладки молочных, молокосодержащих продуктов», «О правовых аспектах защиты прав потребителей, участвующих в акциях распродаж в Интернете «Черная пятница», «Защита прав потребителей по услугам такси и кашеринга». Видеоролики «Защита прав потребителей медицинских услуг», «Защита прав потребителей финансовых услуг», «Профилактика мошенничества при заказе товаров или услуг с использованием Интернет-ресурсов».

3. На телеканале «Инфосервис» транслировались сюжеты на темы: «Мнение эксперта по вопросам защиты прав потребителей», «Будьте осторожны при покупке товара на улице», «Покупаем тюменское», «Общественный мониторинг пассажирских перевозок в городе Когалыме», «Правила покупки новогодних елей». Вопросы в сфере защиты прав потребителей освещались и на телепередаче «Из первых уст».
На постоянной основе специалистами отдела осуществляется распространение буклетов «Потребительские права в цифровую эпоху» (распространено – 280 б.), памятки «Обязателен ли «Уголок потребителя?» (распространено – 110 п.).
Также специалисты отдела совместно со специалистами Территориального отдела Роспотребнадзора, консультационного центра в Филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по ХМАО-Югре в г. Сургуте и в Сургутском районе приняли участие в проведении:

- круглого стола с элементами деловой игры со студентами БУ по ХМАО-Югре «Когалымский политехнический колледж» на тему «Цифровой мир: надежные смарт-устройства» (50 студентов-участников)
- лекции с учащимися старших классов МАОУ «СОШ №6» на тему «Цифровой мир: надежные смарт-устройства» (120 учащихся-участников).

- лекции с учащимися старших классов МАОУ «СОШ №7» на тему «Цифровой мир: надежные смарт-устройства» (100 учащихся-участников).
При проведении данных мероприятий затрагивались темы купли-продажи товаров, информационных ресурсов в сфере защиты прав потребителей, а также куда обратится, если нарушены ваши права.

В 2019 году более активно граждане начали задавать вопросы посредством сети Интернет. На сегодняшний день онлайн консультирование набирает обороты путем направления вопроса в официальной группе Администрации города Когалыма в социальной сети «ВКонтакте» и получения ответа в этот же день. Такие вопросы отрабатывались в сфере торговли и общественного питания.

Консультирование и проведение разъяснительной работы специалистами отдела проводится не только для потребителей, но и для руководителей и представителей хозяйствующих субъектов. Как показала практика, данный способ является действенным и эффективным и способствует досудебному урегулированию конфликтных ситуаций между потребителем и продавцом. Так в 2019 году специалистами отдела организовано и проведено 2 рабочих совещания в которых приняли участие порядка 50 человек. 

На постоянной основе специалист отдела проводит переговоры с представителями хозяйствующих субъектов на предмет разъяснения действующего законодательства в сфере защиты прав потребителей. Консультирование проводится по тематике обращений граждан в той или иной сфере. Таким образом в 2019 году 16-ти субъектам предпринимательской деятельности даны разъяснения в сфере защиты прав потребителей.

Также в адрес хозяйствующих субъектов направлялись информационные письма о необходимости актуализировать в «уголке потребителя» информацию о контактах органов, осуществляющих деятельность в сфере защиты прав потребителя.
С целью изучения общественного мнения об уровне защищенности прав потребителей, об удовлетворенности деятельностью органов по защите прав потребителей, об информированности об органах по защите прав потребителей, об удовлетворенности качеством товаров (работ, услуг) на сайте Администрации города Когалыма размещен «Опрос жителей города Когалыма о доступности и эффективности правовой помощи потребителям в городе Когалыме» (ссылка). 

В опросе приняли участие 37 жителей города 97,3% опрошенных знают о действии на территории Российской Федерации Закона «О защите прав потребителей». 88,9% известно о возможности получения помощи в сфере защиты прав потребителей в Администрации города Когалыма. 

На вопрос, «Из каких источников Вы в основном получаете информацию о правах потребителей и способах защиты этих прав» 48,6 % респондентов ответили из сети Интернет (сайт Администрации города). 51,4 % опрошенных предпочитают самостоятельно отстаивать свои нарушенные права, путем обращения к продавцам. 

30,3 % респондентов ответили, что при обращении в Администрацию города получили консультацию в сфере защиты прав потребителей, 15,2 % оказана помощь в составлении претензии к продавцу.

В официальной группе Администрации города Когалыма в социальной сети «ВКонтакте» с целью изучения мнения интернет пользователей в конце декабря 2019 года было размещено 2 вопроса:
- «Знаете ли вы, что есть Закон о защите прав потребителей?» - 86,5 % проголосовавших знают о действии Закона;

- «Знаете ли Вы, что Администрация может помочь в защите потребительских прав?» - 57% знают о помощи в Администрации. 
По результатам данного опроса в 2020 году более активно будет проводится информационно-просветительская работа именно в социальной сети Интернет («ВКонтакте», Инстаграмм).

7. Контактная информация для потребителей
Место нахождения отдела потребительского рынка и развитии предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма: город Когалым, ул. Дружбы народов, дом 7, кабинеты 237, 239.

Почтовый адрес отдела потребительского рынка и развития предпринимательства управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства Администрации города Когалыма: 628481, город Когалым, ул. Дружбы народов, дом 7.

График работы отдела: в рабочие дни - с 8.30 до 17.00 час., в предпраздничные дни – с 8.30 до 16.00 час., обеденный перерыв – с 12.30 до 14.00 час. Выходные дни: суббота, воскресенье.

 Справочные телефоны: (34667) 9-37-61, 9-37-57 телефон/факс 9-37-61.

 Официальный сайт Администрации города Когалыма: www.admkogalym.ru., электронный адрес управления инвестиционной деятельности и развития предпринимательства  Администрации города Когалыма: uinvest@admkogalym.ru.
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