

2

Программный продукт АИС «Управление рационализаторскими предложениями»

ООО «Разработчик» предлагает рассмотреть возможность использования программного продукта АИС «Управление рационализаторскими предложениями» на платформе «1С:Предприятие 8» для организации автоматизированного учёта подачи, рассмотрения и внедрения рационализаторских предложений и изобретений на предприятиях обрабатывающих производств Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
АИС «Управление рационализаторскими предложениями» – автоматизированная информационная система, обеспечивающая автоматизацию, унификацию и повышение эффективности рационализаторской деятельности на производственных предприятиях, ориентированных на постоянное развитие, оптимизацию затрат, повышение качества продукции и безопасности труда за счёт минимальных затрат ресурсов. 
Программный продукт разработан на платформе «1С:Предприятие 8» - самой популярной и распространённой отечественной платформе, что обеспечивает простоту внедрения и адаптацию системы, а также бесшовную интеграцию с имеющимися на предприятии информационными системами (1С:ERP, 1С:Комплексная автоматизация, 1С:Бухгалтерия и др.).
Функциональные возможности продукта обеспечивают весь необходимый инструментарий для автоматизации рационализаторской деятельности на производственном предприятии, позволяет наглядно и информативно пройти весь путь от создания идеи до внедрения ее на производстве. Формирование плана работ обеспечивает удобную и эффективную систему контроля за внедрением рационализаторских предложений и позволяет повысить количество и качество успешно реализованных проектов по улучшению. Система управления объектами интеллектуальной собственности на предприятии позволяет эффективно использовать и защищать имеющиеся на предприятии научные наработки в различных областях применения.
Данный программный продукт предназначен для предприятий и организаций всех форм собственности и размеров, желающих использовать талант и знания своих сотрудников для модернизации деятельности и экономически выгодного развития. Программный продукт позволит предприятиям начать свою рационализаторскую деятельность, а также позволяет перевести уже существующие наработки предприятия по рационализаторским предложениям в единое информационное пространство.
Возможности программного продукта:
- формирование и хранение данных сотрудников предприятия, команды экспертов, комиссии по рассмотрению рационализаторских предложений;
- подача, рассмотрение и внедрение рационализаторских предложений;
- хранение рационализаторских предложений, историй согласований, протоколов, экономических расчетов, актов и других данных;
- взаимодействие в едином информационном пространстве заявителя, эксперта, руководителя и комиссии по рассмотрению рационализаторских предложений;
- регистрация объекта интеллектуальной собственности и хранение данных о нём;
- планирования работ и формирование графика по внедрению рационализаторских предложений;
- хранение дополнительных сведений для обеспечения рационализаторской деятельности.
Стоимость лицензий и дополнительных опций к программному продукту прилагается.
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