Прокуратура разъясняет: подписан закон о пчеловодстве

Федеральный закон от 30.12.2020 № 490-ФЗ "О пчеловодстве в Российской Федерации"устанавливает правовые основы развития пчеловодства как сельскохозяйственной деятельности, а также деятельности, направленной на сохранение пчёл.
Пчеловодством признаются виды экономической деятельности, относящиеся к разведению, содержанию и использованию пчёл, в том числе для опыления сельскохозяйственных культур, производству и переработке мёда, воска и другой продукции пчеловодства.
Федеральным законом определяются особенности правового регулирования отношений, возникающих в сфере пчеловодства, в том числе касающихся использования земель и земельных участков для пчеловодства, создания и эксплуатации пчеловодческой инфраструктуры.
Кроме того, в Федеральном законе устанавливаются основные задачи, направления развития и меры поддержки пчеловодства, а также формы участия в их реализации союзов (ассоциаций) пчеловодческих хозяйств.
Федеральным законом регулируются вопросы возникновения права собственности и иных имущественных прав на продукцию пчеловодства, пчёл и объекты пчеловодческой инфраструктуры.Помимо этого, устанавливаются основы управления в сфере пчеловодства, порядок осуществления пчеловодства и меры по сохранению пчёл, включая предотвращение отравления пчёл пестицидами и агрохимикатами.
Старший помощник прокурора города Когалыма Станислав Рослов
[bookmark: _GoBack]
