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Обобщение практики 
осуществления муниципального контроля в городе Когалыме проведенного отделом муниципального контроля 
Администрации города Когалыма
за 2020 год 

Обобщение практики осуществления муниципального контроля за 2020 год подготовлено в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон №294-ФЗ), постановлением Администрации города Когалыма от 19.12.2019 №2757 «Об утверждении программы мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований законодательства при осуществлении муниципального контроля в городе Когалыме на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы», постановлением Администрации города Когалыма от 16.07.2012 №1738 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля в границах города Когалыма, постановлением Администрации города Когалыма от 17.07.2012 №1760 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального лесного контроля в городе Когалыме», постановлением Администрации города Когалыма от 13.01.2014 №03 «Об утверждении административного регламента осуществление муниципального жилищного контроля в городе Когалыме», постановлением Администрации города Когалыма от 25.06.2014 №1504 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах города Когалыма», постановлением Администрации города Когалыма от 18.11.2015 №3365 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, в городе Когалыме, постановлением Администрации города Когалыма от 30.09.2019 №2127 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства в городе Когалыме», постановлением Администрации города Когалыма от 27.05.2013 №1499 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля в городе Когалыме и порядке взаимодействия с органом государственного жилищного надзора ХМАО – Югры», постановлением Администрации города Когалыма от 24.06.2016 №1715 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения города Когалыма», постановлением Администрации города Когалыма от 24.10.2016 №2561 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля в границах городского округа города Когалыма», постановлением Администрации города Когалыма от 22.06.2018 №1415 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории города Когалыма», постановлением Администрации города Когалыма от 30.09.2020 №1767 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства в городе Когалыме».

Органом местного самоуправления, уполномоченным на организацию и осуществление муниципального контроля в городе Когалыме является Администрация города Когалыма. 
Полномочия по муниципальному контролю осуществляет отдел муниципального контроля Администрации города Когалыма. 

Муниципальный земельный контроль в границах города Когалыма

В 2020 году запланировано проведение 7 плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и 7 плановых проверок в отношении граждан.
Ввиду запрета, установленного на проведение плановых проверок постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 - плановые проверки из плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год исключены постановлением Администрации горда Когалыма от 22.04.2020 №750.
Таким образом, в 2020 году проведены:
- 7 плановых проверок в отношении граждан;
- 8 внеплановых проверок в отношении граждан, в том числе: 4 внеплановые проверки на основании поступившей информации и 4 внеплановые проверки по выполнению ранее выданных предписаний;
- 1 внеплановая проверка в отношении юридического лица, по согласованию с прокуратурой города Когалыма.
Всего в 2020 году проведено 16 проверок по соблюдению требований земельного законодательства Российской Федерации (количество проверок увеличилось, по сравнению с 2019 годом, в связи с предоставлением большего количества информации о нарушениях от организаций города Когалыма).
В рамках проведения внеплановой проверки в отношении юридического лица достигнуты следующие существенные показатели:
- полностью устранена несанкционированная свалка бытовых отходов общей площадью 22 960 кв.м.;
- приведены в соответствие с земельным законодательством РФ правоустанавливающие документы на проведение земельных работ.
На момент окончания внеплановой проверки все установленные органом контроля нарушения своевременно устранены.
По результатам проведения 9 проверок (5 плановых, 4 внеплановых) в отношении граждан выявлены признаки нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации: 
- 8 признаков нарушения требований земельного законодательства РФ, в части использования земельного участка без правоустанавливающих документов (ст. 7.1 КоАП РФ);
- 1 признак нарушения требований земельного законодательства РФ, в части использования земельного участка с нарушением установленного для него видом разрешенного использования (ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ). 
Информация и материалы проверок, с выявленными признаками нарушений направлены в Росреестр по ХМАО-Югре для принятия мер административной ответственности.
 Возбуждено 4 дела об административных правонарушениях по результатам рассмотрения которых назначено наказание в виде штрафов на общую сумму 25 000,00 рублей.
Отделом муниципального контроля выдано 9 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства РФ из них:
- 2 предписания не выполнены в установленный срок. 
- 1 предписание исполнено в полном объеме;
- 6 предписаний со сроком исполнения в 2021 году.
За невыполнение гражданами в установленный срок предписаний органа контроля, установлено 2 факта нарушения части 1 статьи 19.5 КоАП РФ. 
Составлено 2 протокола об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которых мировым судом судебного участка 1 Когалымского судебного района ХМАО – Югры назначено наказание в виде штрафов на общую сумму 600,00 рублей. 
Для проведения претензионно-исковой работы в юридическое управление Администрации города Когалыма направлен 1 пакет документов.
По поручению главы города Когалыма, в 2020 году проведен 1 рейдовый осмотр (обследование) , в рамках которого осуществлены выезды на территорию 4 садовых товариществ (далее - СОНТ) и 23 гаражных кооперативов (далее – ГПК) города Когалыма в целях установления фактов загрязнения и засорения территорий твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО).
В результате проведения рейдового мероприятия, в адрес официальных представителей СОНТов и ГПК, направлены разъяснения и рекомендации (54 письма) следующего характера:
- о необходимости проведения мероприятий по очистке территории от бытового и строительного мусора; 
- о недопущении загрязнения, засорения территории;
- о проведении дезинфекции и дезодорации мусорных баков, контейнеров и мест скопления ТКО на подведомственной территории.
В 2020 году в рамках проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, проведено 61 обследование земельных участков в городе Когалыме на предмет использования их по целевому назначению, наличия прав на указанные земельные участки в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а также их захламление и засорение.
По обращениям граждан и организаций города Когалыма проведено 56 обследований земельных участков в городе Когалыме, в результате которых установлено:
- 20 случаев захламления и засорения юридическими лицами и гражданами земельных участков;
- 15 случаев использования земельных участков без правоустанавливающих документов;
- 1 случай использования земельного участка не по целевому назначению.  
Составлено 9 протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом №102-оз.
За 2020 год в рамках осуществления муниципального земельного контроля проведено 68 устных консультаций, сформирован 41 запрос по выпискам из единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объекты недвижимости.
При проведении контрольных мероприятий наиболее распространенным нарушением является самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, ответственность за которое предусмотрена ст. 7.1. КоАП РФ «Самовольное занятие земельного участка».
Согласно статьи 7.1 КоАП РФ за данное нарушение предусмотрено административное наказание:
влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей;
на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
Примечания:
1. За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.
2. В случае самовольного занятия части земельного участка административный штраф, рассчитываемый из размера кадастровой стоимости земельного участка, исчисляется пропорционально площади самовольно занятой части земельного участка.
В целях недопущения нарушений земельного законодательства Российской Федерации участникам земельных отношений необходимо:
- использовать земельный участок в границах и площадью, заявленных в Едином государственном реестре недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (далее - ЕГРН). В случае,  если границы используемого земельного участка не определены в соответствии с требованиями земельного законодательства, необходимо обратиться к кадастровому инженеру для проведения кадастровых работ, результатом которых будет, в том числе определение местоположения границ земельного участка, а также будут подготовлены документы для обращения в Когалымский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре с заявлением о внесении сведений о границах земельного участка в ЕГРН (для того чтобы проследить в порядке самоконтроля, не допущено ли землепользователями самовольное занятие земель, достаточно соотнести оформленные границы земельного участка с фактически используемыми границами. Информацию об оформленных границах земельных участков можно узнать на публичной кадастровой карте в сети «Интернет» по адресу: http://pkk5.rosreestr.ru, либо сверить фактические границы используемого земельного участка с границами, указанными в технической документации на земельный участок (межевой план);
- в целях недопущения нарушения обязанности использовать земельные участки на основании зарегистрированных в установленном порядке правоустанавливающих документов, необходимо обратиться в уполномоченный орган за предоставлением прав на землю;
- использовать земельный участок в соответствии с его целевым назначением и разрешенным использованием, указанным в правоустанавливающих документах на землю и внесенным в Единый государственный реестр недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости.

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах города Когалыма

В 2020 году осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения города Когалыма проводился в соответствии с Планом работы на 2020 год по проведению плановых (рейдовых) осмотров, обследований в рамках осуществления муниципального контроля в отношении объектов муниципальной собственности города Когалыма, утвержденным постановлением Администрации города Когалыма от 24.12.2019 №2813 (далее – План работы по проведению рейдовых обследований на 2020 год).
В соответствии с Планом работы по проведению рейдовых обследований на 2020 год - проведено 7 рейдовых мероприятий в отношении объектов улично-дорожной сети:
– пешеходных переходов, расположенных на автомобильных дорогах по улицам: Бакинская, Степана Повха, Янтарная их оснащенности техническими средствами организации дорожного движения: дорожными знаками, разметкой, светофорами, дорожными ограждениями, направляющими устройствами, искусственным освещением, а также, при необходимости, наличием искусственных неровностей. Проверена работа по проверке эксплуатационного состояния и содержания; 
– парковок общего пользования по улицам: Молодежная, Бакинская, Прибалтийская;
– остановочных пунктов маршрутных транспортных средств автомобильной дороги по проспекту Нефтяников.
Проверено содержание автомобильных дорог и объектов дорожного сервиса на них по улицам Янтарная, Олимпийская, а также проезда «Сопочинского, 3 - магазин «Монетка» - улица Сибирская, 3».
По результатам 4 плановых (рейдовых) осмотров выявлены нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. 
К основным нарушениям относятся:
- формирование снежных валов с нарушением их допустимых размеров, а также не своевременный вывоз снежных масс;
- отсутствие состыковки между балок барьерного ограждения, а также отсутствия в начальном и концевом участках поворота к бровке земляного полотна и понижения до поверхности дороги;
- отсутствие горизонтальной разметки;
- нарушение требований к выделению на стоянке мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I - III групп;
В целях устранения допущенных нарушений и предупреждения новых, отделом муниципального контроля проведена профилактическая работа по разъяснению законодательства Российской Федерации в отношении дорожной деятельности, направлено 8 писем - разъяснений в организации, ответственные за содержание автомобильных дорог местного значения и объектов инфраструктуры улично-дорожной сети. 
По обращениям граждан и организаций города Когалыма проведены обследования объектов дорожного сервиса – пешеходных переходов и парковок, расположенных на улицах: Сибирская, Дружбы народов.
Выработана стратегия действий на 2021 год, разработан план контрольных мероприятий по обследованию автомобильных дорог города Когалыма и объектов дорожного сервиса.
Запланированы и утверждены 7 плановых проверок деятельности юридических лиц в рамках осуществления муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения города Когалыма. 
Деятельность муниципального контроля в текущем году и последующие годы направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений, в целях обеспечения безопасности жителей города Когалыма.

Муниципальный жилищный контроль в городе Когалыме
В 2020 году в соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 внеплановые проверки в рамках осуществления муниципального жилищного контроля не проводились, ввиду отсутствия оснований для их проведения.
Отсутствие плановых проверок связано с внесением изменений в действующее законодательство Российской Федерации. Так, с мая 2016 года управляющие организации получили лицензии на осуществление предпринимательской деятельности, в следствии чего, в отношении лицензиатов осуществляется лицензионный контроль, на проведение которого уполномочены органы государственного надзора – Служба жилищного и строительного надзора            ХМАО – Югры. 
Несмотря на отсутствие плановых и внеплановых проверок, в рамках рассмотрения обращений граждан по вопросам нарушений жилищного законодательства РФ, муниципальным жилищным инспектором отдела муниципального контроля (далее - муниципальный жилищный инспектор) достигнуты следующие положительные результаты:
- даны указания об устранении компанией - застройщиком строительных дефектов жилого помещения, занимаемого гражданином по договору социального найма в рамках исполнения гарантийных обязательств;
- разрешен вопрос о проведении работ по установке оконного балконного блока жилого помещения, отнесенного к муниципальному жилищному фонду коммерческого использования;
- инициировано проведение внеплановой выездной проверки (прокуратурой г. Когалыма вынесено решение от 05.11.2020 об отказе в согласовании проведения внеплановой проверки по пункту 2 части 11 статьи 10 Закона №294-ФЗ).
По поручению главы города Когалыма муниципальным жилищным инспектором проведено 7 внеплановых (рейдовых) осмотров (обследований) (далее – рейдовые мероприятия) мест общего пользования многоквартирных домов, находящихся в управлении всех 14 управляющих компаний города Когалыма, на предмет соблюдения требований подпункта 10.5 пункта 10 постановления Губернатора ХМАО – Югры от 09.04.2020 №29 «О мерах по предотвращению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в ХМАО – Югре».
По итогам рейдовых мероприятий управляющим компаниям (далее – УК) указано о необходимости проводить уборку помещений общего пользования в многоквартирных домах с применением дезинфицирующих средств, с соблюдением при проведении уборки рекомендаций РОСПОТРЕБНАДЗОРА РФ. 
В отношении двух УК города Когалыма на основании обращений граждан, за отсутствие действий, в период повышенной готовности, по уборке помещений общего пользования в многоквартирных домах с применением дезинфицирующих средств, муниципальным жилищным инспектором составлены протоколы об административных правонарушениях по части 1 статьи 20.6.1 КоАП РФ. 
Когалымским городским судом назначено наказание в виде штрафа по 200 000 рублей на каждую УК. 
Кроме того, муниципальным жилищным инспектором, в отношении граждан и индивидуальных предпринимателей по статье 20.6.1 КоАП РФ составлено 12 протоколов об административном правонарушении, по которым Когалымским городским судом вынесено 10 предупреждений и штрафы на общую сумму 2000 рублей.
В рамках профилактических мер по муниципальному жилищному контролю в городе Когалыме:
- направлено 37 запросов и писем в адрес управляющих компаний;
- дано 10 разъяснений жилищного законодательства РФ; 
- организовано 23 комиссионных выезда в целях осмотра жилых помещений и общедомового имущества;
- опубликованы 3 статьи в газете «Когалымский вестник» на темы: «Собрание собственников. Как обжаловать?», «Вентиляция в жилом помещении» и «Какие работы включает в себя текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме?».
В 2020 году рассмотрены и подготовлены разъяснения на 32 обращения граждан.
Муниципальный жилищный инспектор участвует в составе следующих комиссий: 
- межведомственная комиссия по оценке и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом (в 2020 году проведено 6 комиссий); 
- комиссия по отбору управляющих организаций для управления многоквартирном доме (в 2020 году проведено 3 комиссии); 
- комиссия по установлению необходимости проведения капитального ремонта имущества в многоквартирных домах (в 2020 году проведено 2 комиссии).
Кроме того, муниципальным жилищным инспектором проводилась работа в составе муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов в качестве секретаря рабочей группы (в 2020 году рабочей группой осуществлено 22 выезда к гражданам, имеющим инвалидность). 
В 2020 году в рамках служебного взаимодействия со структурными подразделениями Администрации города Когалыма в сфере жилищных отношений: 
- в управление по жилищной политике Администрации города Когалыма направлена информация в отношении 23 жилых помещений о приведении правоустанавливающих документов на проживание в жилых помещениях, находящихся в муниципальной собственности, в соответствии с требованиями жилищного законодательства РФ;
- в сектор пресс-службы Администрации города Когалыма согласно медиа-плану направлена информация о размещении 3-х статей в газете «Когалымский вестник», которые соответственно были опубликованы;
- в отдел по связям с общественностью и социальным вопросам Администрации города Когалыма направлено 5 служебных записок, связанных с работой рабочей группы по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.
В целях профилактики правонарушений управляющими организациями, на основе анализа причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, актуальных в 2020 году, юридическим лицами, индивидуальным предпринимателям необходимо: 
1) осуществлять постоянный контроль за жилищным фондом, поддерживать в исправности, работоспособности, наладке и регулированию инженерных систем и т.д. Контроль за техническим состоянием следует осуществлять путём проведения плановых и внеплановых осмотров (особое внимание в процессе осмотров должно быть уделено тем зданиям и их конструкциям, и оборудованию, которые имеют физический износ свыше 60%). Вести соответствующую разъяснительную работу с эксплуатационным персоналом и населением; 
2) обеспечивать качественное выполнение работ по обслуживанию (содержанию и ремонту) жилищного фонда, обеспечивающих нормативные требования проживания жителей и режимов функционирования инженерного оборудования (особенно в зимний период). 
В целях недопущения лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами действующего законодательства, рекомендуется повышать юридическую грамотность путём отслеживания изменений в действующем законодательстве, кроме того, рекомендуется посещать рабочие встречи, заседания, проводимые Администрацией города Когалыма. 
Деятельность муниципального жилищного контроля в 2021 году и последующие годы также будет направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, на создание комфортных и безопасных условий для проживания граждан, улучшение качества предоставляемых населению жилищных, коммунальных услуг и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений в жилищно-коммунальной сфере. 

Осуществление муниципального лесного контроля в городе Когалыме
 
В 2020 году проверки по муниципальному лесному контролю не проводились, в связи с тем, что лесные участки в границах города Когалыма в пользование юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям не предоставлены, вследствие чего отсутствует субъект проверки.
В соответствии с Планом работ по проведению рейдовых обследований на 2020 год - проведено 1 контрольное мероприятие, в рамках которого установлен факт засорения участка лесного фонда города Когалыма.
Отделом муниципального контроля проведена работа по понуждению ответственного лица, к очистке территории от засорения в установленный срок.
В рамках рейдового мероприятия достигнут положительный результат – нарушение устранено в рамках проверки в полном объеме.
Осуществление муниципального контроля за использованием 
и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, 
а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых в городе Когалыме

В границах города Когалыма, лицензированы два месторождения полезных ископаемых, находящиеся в разработке у одного муниципального учреждения. 
Территориально-административные районы у города Когалыма отсутствуют. 
В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации проверки проводятся один раз в три календарных года. 
Ввиду отсутствия оснований для проведения проверок в 2020 году, контрольные мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых (далее – муниципальный контроль в сфере недропользования) - не проводились.
Тем не менее, несмотря на отсутствие проверок в 2020 году, в рамках работы по рассмотрению обращений, отделом муниципального контроля установлен 1 (один) факт нарушения законодательства РФ в сфере недропользования, а именно – факт незаконной разработки общераспространенных полезных ископаемых (добыча песка) (далее – ОПИ) открытым способом на земельном участке, расположенном в границах города Когалыма.
Организация и проведение внеплановой проверки не представлялось возможным, ввиду отсутствия субъекта контроля. 
Проведена административная работа, в рамках которой установлено лицо для привлечения к административной ответственности. 
По совокупности признаков административных правонарушений, возбуждено административное производство по факту нарушения норм части 1 статьи 29, статьи 30, части 1 статьи 30.1 Закона №102-оз. Назначено административное наказание в виде предупреждения. 
Лицо, в отношении которого назначено административное наказание не оспорило вынесенное наказание в установленный законом срок, вследствие чего, в ОМВД России по городу Когалыму направлено заявление и пакет документов для установления лица, ответственного за нарушение законодательства в сфере недропользования и привлечения такого лица к уголовной ответственности по факту хищения имущества муниципального образования города Когалыма в виде ОПИ.
На 2021 год запланирована и утверждена 1 плановая проверка деятельности юридического лица в рамках осуществления муниципального контроля в сфере недропользования. 

Муниципальный контроль
за соблюдением Правил благоустройства в городе Когалыме

Постановлением Администрации города Когалыма от 30.09.2019 №2127 утвержден административный регламент осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства в городе Когалыме.
Постановлением Администрации города Когалыма от 19.07.2016 №1916 утвержден перечень должностных лиц Администрации города Когалыма, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях».
Административная практика органов местного самоуправления, по отдельно переданному государственному полномочию, насчитывает 116 материалов, направленных из правоохранительных органов и иных учреждений и организаций по нарушению требований Правил благоустройства города Когалыма, утвержденных решением Думы города Когалыма от 20.06.2018 №204-ГД (далее – Правила благоустройства г. Когалыма).
В Административную комиссию города Когалыма направлен 81 протокол по соблюдению требований Закона №102-оз.
Общая сумма наложенных административных штрафов в 2020 году составила рублей 63 500,00 рублей.
Уменьшение материалов по соблюдению требований Закона №102-оз и соответственно уменьшение количества составленных протоколов связано с утверждением соглашения между Министерством внутренних дел РФ и Правительством ХМАО – Югры в части передачи полномочий по составлению протоколов, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных статьями 10, 15, п.п. 1 и 2 ст.20.1 Закона №102-оз от органа местного самоуправления к органам внутренних дел. 
Передача полномочий произошла в апреле 2019 года, тогда как только за первый квартал 2019 года составлено 67 протоколов за нарушение тишины и покоя граждан и лишь 47 протоколов за нарушения правил благоустройства, в 2020 году все материалы направлены по нарушению Правил благоустройства г. Когалыма.
Муниципальный контроль в городе Когалыме осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 14.08.2015 №257-п «О Порядке осуществления муниципального земельного контроля в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».  
Информация по результатам контрольных мероприятий направлена заинтересованным субъектам для недопущения выявленных нарушений в дальнейшем. 
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