[bookmark: _GoBack]В Когалыме ежегодно проводится более 100 эколого-просветительских мероприятий. Жители Когалыма активно принимают в них участие. Все это оказывает существенное влияние на сознание граждан, способствуя формированию у них экологической культуры.
Обязанность каждого сохранять природу и окружающую среду и бережно относиться к природным богатствам. Действия человека всегда отражаются на состоянии окружающей среды, принося вред или пользу. В дальнейшем по закону обратной связи это влияние скажется и на человеке.
Окружная и муниципальная власть призывает граждан бережно относиться к природным ресурсам, в том числе к водным объектам, как к жизненно важным ресурсам региона.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, запланированная в этом году XVIII Международная экологическая акция «Спасти и сохранить» в нашем округе отменяется, а мероприятие «Сохранение уникальных водных объектов» переносится на неопределенное время.
В то же время состоятся ранее объявленные Природнадзором Югры экологические конкурсы: Международный конкурс-выставка детского творчества «Красна книга глазами детей», окружной молодежный конкурс социально значимых экологических проектов, окружной экологический конкурс «Эколидер-2020», региональный этап Всероссийского конкурса школьных проектов по энергоэкологии и изменению климата «Энергия и среда обитания», региональный этап Российского национального юниорского водного конкурса 2020-2021 годов.
Положения о конкурсах размещены на сайте Природнадзора Югры в разделе «Формирование экологической культуры».
Предлагаем жителям города, организациям и учреждениям принять участие в вышеуказанных конкурсах.
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