«У налогоплательщиков есть право самостоятельно скорректировать свои налоговые обязательства»
ИФНС России по г. Когалыму Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сообщает, что согласно пункту б статьи 105.3 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики вправе самостоятельно скорректировать свои налоговые обязательства в связи с применением цен в сделках между взаимозависимыми лицами, не соответствующих рыночному уровню.
Производя самостоятельную корректировку налоговой базы и сумм налогов, указанных в пункте 4 статьи 105.3 НК РФ, налогоплательщики могут избежать привлечения к ответственности за налоговое правонарушение, предусмотренное статьей 129.3 Кодекса.
Приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-3/600@ (зарегистрирован в Минюсте России 17.12.2014 № 35255) утверждены: форма налоговой декларации по налогу на прибыль организаций, порядок ее заполнения, а также формат представления указанной налоговой декларации в электронной форме.
При этом в Приложении № 1 к Листу 02 налоговой декларации предусмотрена специальная строка 107, в которой указывается размер налоговой базы, дополнительно исчисленной налогоплательщиком на основании пункта 6 статьи 105.3 Налогового кодекса.
В данной строке указывается налоговая база, дополнительно исчисленная как в результате корректировки цены в сделке для целей налогообложения с применением методов, предусмотренных статьями 105.9-105.11 НК РФ, так и в результате корректировки прибыли вследствие применения методов, предусмотренных статьями 105.12, 105.13 Кодекса. Указанное распространяется также и в отношении дополнительно исчисленной налоговой базы, определенной исходя из рыночной стоимости предмета сделки, установленной в результате независимой оценки на основании пункта 9 статьи 105.7 Налогового кодекса Российской Федерации.
До внесения изменений (дополнений) в форму налоговой декларации по налогу на прибыль иностранной организации при отражении самостоятельных корректировок Федеральная налоговая служба России в письме от 11.03.2015 № ЕД-4-13/3833@рекомендовала налогоплательщикам руководствоваться письмом ФНС России от 21.04.2014 № ГД-4-3/7582@.
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