СТЕНД № 1: Организационно – распорядительная информация

НАЛОГИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ.
ИМУЩЕСТВО. ТРАНСПОРТ. ЗЕМЛЯ.

Кто обязан платить налоги?
Граждане РФ в случае нахождения у них в собственности имущества, транспортных средств, земельных участков являются плательщиками соответствующих налогов.
Где взять квитанции на оплату?
Налоговая инспекция рассчитывает сумму налога и осуществляет почтовую рассылку квитанций и сводных налоговых уведомлений (СНУ) всем физическим лицам.

Также просмотреть и распечатать квитанции и СНУ можно посредством использования бесплатного интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика ФЛ» на WWW.NALOG.RU  в разделе «Электронные услуги»

Для подключения к сервису необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию с паспортом и свидетельством о постановке на учет (ИНН).

Где оплатить и в какие сроки?

Оплату налогов можно осуществить по квитанции в любом банке, принимающем налоговые платежи. 

Кроме того, используя реквизит в квитанции «Индекс документа» оплату можно осуществлять через банкоматы. 

Подключившись к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика ФЛ» можно осуществить онлайн оплату в т.ч. и со счета мобильного телефона.

Налоги уплачивается в текущем году за прошедший год.

Срок уплаты до 01 октября 2015 года

Существуют ли льготы по налогам для ФЛ?
О действующих льготах по налогам физических лиц на территории региона или конкретного населенного пункта можно узнать в налоговой инспекции, либо посредством интернет-сервиса «Имущественные налоги: ставки, льготы» на WWW.NALOG.RU  в разделе «Электронные услуги»

Основные изменения по имущественным налогам с 2015 года.

С 1 января 2015 года:

- база по налогу на имущество физлиц определяется как кадастровая стоимость объекта 
-С 1 января 2015 года вводится новая обязанность физических лиц - сообщать в инспекцию до 31 декабря года об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения упомянутой недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги. При этом сообщение в инспекцию направлять не надо, если физическое лицо получало налоговое уведомление по указанным объектам, либо данному лицу предоставлена льгота в виде освобождения от уплаты налога.  

Начисление транспортного, земельного налога или налога на имущество начинается с того налогового периода, в котором было предоставлено сообщение. С 1 января 2017 года неисполнение указанной обязанности будет наказываться штрафом в размере 20% от неуплаченной суммы налога.
- Начиная с налогового периода 2015 года для легковых транспортных средств с мощностью двигателя до 100 л.с. вводиться ставка налога в размере 5 рублей, с мощностью двигателя от 100 до 150 л.с. – в размере 7 рублей. Кроме того, данным законом на порядок увеличены все ставки транспортного налога на все категории транспортных средств (водные, воздушные, наземные).
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