«Когда компания утрачивает право на применение УСН»
ИФНС России по г. Когалыму Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сообщает, что осуществляя предпринимательскую деятельность и применяя упрощенную систему налогообложения, компания может утратить право на применение УСН. Общая система налогообложения предполагает, что организация или индивидуальный предприниматель становится налогоплательщиком НДС и налога на прибыль. В каких же случаях компания может потерять право на применение УСН?
Компания вправе применять «упрощенку», если одновременно выполняются следующие условия:
- величина доходов за отчетный период не превышает установленный лимит (п. 4 ст. 346.13 НК РФ). В 2015 году это 68 820 000 руб.;
- средняя численность работников не превышает 100 человек (подп. 15 п. 3 ст. 346.12 НК РФ);
- остаточная стоимость основных средств не превышает 100 млн. руб. (подп. 16 п. 3 ст. 346.12 НК РФ);
- компания не имеет филиалов или представительств (подп. 1 п. 3 ст. 346.12 НК РФ);
- организация не производит подакцизные товары (подп. 8 п. 3 ст. 346.12 НК РФ);
- доля участия других организаций в уставном капитале компании составляет не более 25% (подп. 14 п. 3 ст. 346.12 НК РФ);
- компания не заключает договор простого товарищества (совместной деятельности) или договор доверительного управления имуществом (п. 3 ст. 346.14 НК РФ и письмо Минфина России от 30.05.12 № 03-11-06/2/73). Напомним, что такое ограничение касается только тех компаний, которые применяют УСН с объектом доходы.
Если компания нарушит указанные ограничения, она утратит право на применение «упрощенки» с начала того квартала, в котором произошло нарушение.
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