«Незаконное образование юридического лица может привести к уголовной ответственности»

            ИФНС России по г. Когалыму Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сообщает, меры ответственности за преступления в сфере государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей:
- по ч.1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц) - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового;
- по ч. 1 ст. 173.1 УК РФ (незаконное образование юридического лица) - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от семи месяцев до одного года, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок;
- по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (незаконное использование документов для образования  юридического лица) - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от семи месяцев до одного года, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет; 
- по ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа) - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.
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