Информация о результатах контрольной деятельности
 Контрольно–ревизионного отдела Администрации города Когалыма по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2014г.

В 2014г. внутренний муниципальный финансовый контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, осуществлялся Контрольно-ревизионным отделам Администрации города Когалыма.

Документами, устанавливающими и регламентирующими деятельность органа муниципального финансового контроля, являются:
-   Положение об органе внутреннего муниципального финансового контроля, утверждено Распоряжением Администрации города Когалыма от 24.01.2013г. №13-р (с изм. от 20.12.2013г. №319-р, от 31.03.2014г. №63-р); 
- Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля контрольно-ревизионным отделом Администрации города Когалыма, утверждён Постановлением Администрации города Когалыма от 10.01.2014г. №01 (с изм. от 11.03.2014г. №477).

Контрольные мероприятия осуществлялись на основе годового плана, утверждённого Распоряжением Администрации города Когалыма от 24.12.2013г. №322-р, а также путём проведения внеплановых проверок (ревизий).

Отделом проведено 17 контрольных мероприятий, из н их 11 плановых проверок согласно утверждённому плану и 6 внеплановых проверок, в том числе:
- 3 проверки по письмам правоохранительных органов (МБУ «Коммунспецавтотехника»; КГ МУП «Культурно-досуговый центр»; КГ МП «Центр досуга и отдыха»);
- 3 проверки по заданию главы Администрации города Когалыма (МКУ «Обеспечение эксплуатационно-хозяйственной деятельности»; МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства»; Когалымская городская организация профсоюза работников государственных учреждений).

[bookmark: _GoBack]Объём проверенных средств в 2014г. составил 2 023 341,23 тыс.руб. 
При проведении контрольных мероприятий в отношении объектов контроля выявлено нарушений на сумму 10 295,49 тыс.руб., в том числе: 
- нецелевое использование бюджетных средств в сумме 21,5 тыс.руб.  
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 411, 55 тыс.руб;

Основными нарушениями являются:
- нарушение трудового законодательства Российской Федерации;
- нарушение порядка составления бюджетной отчётности и ведения бухгалтерского и бюджетного учёта;
        - нарушение расчётов с подотчётными лицами по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно;
- нарушение условий расчётов по договорам за приобретённые товары, работы, услуги;
- нарушение сроков поставки товаров работ, услуг по договорам поставки;
- нарушение в оформлении первичных учётных документов;
- нарушение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Когалыма 

По результатам контрольных мероприятий в адрес объектов финансового контроля направлено 12 представлений, для устранения выявленных нарушений с указанием сроков устранения причин и условий таких нарушений, а также привлечение к дисциплинарной ответственности виновных лиц.

Устранено финансовых нарушений на сумму 433,05тыс.руб., в том числе:
- бюджетные средства в сумме 21,5 тыс.руб., использованные не по целевому назначению, возвращены в бюджет муниципального образования.

Информация по результатам внутреннего муниципального финансового контроля проведённых в трёх Учреждениях (МБУ «Коммунспецавтотехника»; КГ МУП «Культурно-досуговый центр»;  КГ МП «Центр досуга и отдыха») направлена в правоохранительные органы.

В соответствии с распоряжением Администрации города Когалыма от 20.04.2011г. №79 «О предоставлении актов проверок в прокуратуру города Когалыма» материалы проверок направлены в прокуратуру города Когалыма.
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