Дистанционный способ продажи

Продажа товаров дистанционным способом - продажа товаров по договору                                  с предложенным продавцом описанием товара, содержащимся в каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на фотоснимках или посредством средств связи, или иными способами, исключающими возможность непосредственного ознакомления покупателя с товаром либо образцом товара при заключении такого договора.

Главной особенностью дистанционной торговли является то, что потребитель не имеет возможности воочию ознакомиться ни с самим товаром, ни с образцом товара до момента его получения. Ознакомление с товаром происходит исключительно при помощи коммуникативных средств, таких как телевидение, видеотекст, аудиотекст, CD-ROM, Интернет, каталоги, почтовые рассылки, рекламные объявления, телефон, или любой другой способ коммуникации.

Казалось бы – как удобно, не покидая дома или своего рабочего места получить желаемый и искомый товар непосредственно по месту своего нахождения. Но поскольку данный метод продаж не так давно вошел в нашу жизнь, то необходимо знать про некоторые существующие особенности, отличающие дистанционную торговлю от продажи товаров в стационарных местах торговли.

Основные положения дистанционной торговли регулируются ст. 26.1 Закона РФ «О защите прав потребителей» и Правилами продажи товаров дистанционным способом. Указанные нормативные акты содержат специальные положения, устанавливающие порядок продажи товаров дистанционным способом, регулируют отношения между покупателем и продавцом при продаже товаров дистанционным способом и оказании в связи с такой продажей услуг.

При принятии решения о покупке товара дистанционным методом особое внимание следует уделить информации, которую предоставляет продавец о себе, о товаре и об условиях покупки. Если информация не полная или недостоверная, то следует воздержаться от покупки у этого продавца. Какая же информация должна в обязательном порядке предоставляться покупателю?

Продавец должен до заключения договора розничной купли-продажи предоставить покупателю информацию об основных потребительских свойствах товара и адресе (месте нахождения) продавца, о месте изготовления товара, полном фирменном наименовании продавца, о цене и об условиях приобретения товара, о его доставке, сроке службы, сроке годности и гарантийном сроке, о порядке оплаты товара, а также о сроке, в течение которого действует предложение о заключении договора.

Особое внимание стоит уделить наличию информации о продавце. Если в предложении или при доставке товара не указывается фирменное наименование продавца, а также его адрес, а только указаны контактные телефоны, то стоит воздержаться от покупки. В противном случае, если возникнет необходимость вернуть, обменять товар или предъявить рекламацию по недостатку, то вы не будете знать куда обратиться и предъявить претензию со своим требованием. Кстати, изначальное предоставление открытой информации о местонахождении и наименовании продавца может служить косвенным подтверждением его надежности, добропорядочности и законопослушности.

 Все вышеперечисленные сведения могут быть предоставлены либо в виде рекламы, либо как аннотация к товару, либо в виде публичного договора купли-продажи, размещенного на сайте продавца.

Права потребителя, покупающего товар дистанционным способом, особым образом защищены. Связано это с тем, что покупатель не может осмотреть товар  и оценить его качество и особенности до того момента, пока его не купит. Исходя из этого, законодательством предусмотрено, что покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи.

Также законодатель обязывает продавца в момент доставки товара предоставлять покупателю информацию о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества.

В случае если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена в письменной форме в момент доставки товара, покупатель вправе отказаться от товара в течение трех месяцев с момента передачи этого товара.

Иногда отказ от  товара невозможен, например, если товар имеет индивидуально-определенные свойства и может быть использован исключительно приобретающим его потребителем (например: встроенный шкаф был собран специально под  заказ и  не  может быть установлен иному покупателю).

При приеме товара необходимо проверить  комплектность товара, соответствие доставленного товара заказанному, наличие принадлежностей к товару и документации,  и прочие характеристики.

При обнаружении дефектов в товаре, приобретенном дистанционным способом, отношения потребителей и продавцов регулируются теми же правилами, что и при покупке товаров обычным путем, статьями 18-24 Закона РФ «О защите прав потребителей», дающими право требовать ремонт обмен или возврат товаров.

Шуба с чипом: покупаем меховые изделия по новым правилам

12 августа 2016 года вступило в силу постановление Правительства РФ №787 от 11.08.2016 "О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции "Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха" и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 24 марта 2016 г. N 235", которое обязывает производителей, продавцов и импортеров маркировать изделия из натурального меха специальными контрольными (идентификационными) знаками — КиЗ.

С 5 декабря текущего года в России заработало правило, которое поможет отделить настоящее от подделок, за которые люди переплачивали в несколько раз. 

Сейчас те, кто производит товар и в России, и за рубежом, в обязательном порядке должны маркировать свое изделие. На всех меховых товарах, продаваемых в магазинах, должна быть специальная маркировка. Зеленый цвет означает, что товар произведен в России, а красный – за ее пределами. Покупатель в случае необходимости  может выяснить происхождение меховой продукции, считав информацию с чипа с помощью смартфона, загрузив в него определенную программу.

Чтобы не переплачивать за «ценный мех», теперь только таким способом можно отличить подделку от оригинала. С 5 декабря магазины не имеют права продавать шубы без чипов. Маркироваться должны все изделия из норки, нутрии, песца, лисицы, кролика, зайца, енота, овчины. В список не попали только воротники и шапки.

Маркировка меховых изделий чипами производится для борьбы с контрафактными меховыми изделиями, доля которых, по оценке экспертов, на рынке сегодня оставляет 70 процентов

Тем, кто продолжит заниматься продажей шуб без специальных меток, грозит штраф до 300 тысяч рублей или лишение свободы сроком до трех лет. Полномочия по проведению проверок возложены на Роспотребнадзор.

 Тем предпринимателям, кто не прочипировал, либо неправильно прочипировал меховые изделия, по ст. 15.12 КоАП грозит конфискация продукции и штраф.

