Итоги заседании административной комиссии города Когалыма 
в июле 2015 года
В июле текущего года административной комиссией города Когалыма проведено 2 заседания, где рассмотрено 15 материалов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом ХМАО – Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях». 

Их числа рассмотренных по 13 материалам вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму 36 000 рублей,      2 о назначении административного наказания в виде предупреждения.  Из них:  
- пять должностных лиц и двое граждан привлечены к административной ответственности, допустивших захламление и засорение территории общего пользования бытовым мусором (п.1 ст.30), из них один председатель содово-огороднического некоммерческого товарищества, в отношении которого вынесено Представление.
-за торговлю вне мест, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа (п.1 ст.37)привлечены к наказанию в виде штрафа шесть правонарушителей, один из правонарушителей неоднократно.

-один гражданин за складирование и хранение в неустановленном месте разукомплектованного транспортного средства (п.1 ст.29);

-один продавец допустила складирование и хранение тары (пустые коробка) на  прилегающей территории плодоовощной палатки (п.1 ст.29).

Административная комиссия города Когалыма напоминает о необходимости своевременной оплаты административного штрафа (не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу). 
Неуплата административного штрафа в установленный законом срок, влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в виде наложения штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Так, в июле, за уклонение от уплаты назначенного административной комиссией штрафа в мировой суд города Когалыма направлен протокол по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ в отношении одного гражданина.
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