ИНФОРМАЦИЯ

о работе административной комиссии города Когалыма за март 2017 года.


В марте 2017 года административной комиссией проведено 2 заседания, где рассмотрено 12 материалов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом ХМАО – Югры 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях», 

По результатам рассмотрения административных материалов вынесено 10 Постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму –  44000 рублей:  

	Наименование статьи Закона ХМАО
	количество дел

	Административные правонарушения в области развития, благоустройства, озеленения территорий, содержания зданий и сооружений

	пункт 1 статьи 29 - складирование и хранение разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов
	2

	пункт 1 статьи 30 - нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правил благоустройства территорий поселений, городских округов - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
	7

	статья 35 - оставление автотранспортных средств на хозяйственных площадках или в непосредственной близости от них, затрудняющее работу ассенизаторных, мусороуборочных машин, иных коммунальных и специальных служб,
	1

	пункт 2 статьи 37 - повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного пунктом 1 "торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности
	2


Из таблицы следует, что основное количество административных материалов остаётся, как прежде, статья 30 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях», которая гласит – «нарушение правил благоустройства территорий поселений, городских округов».

В нашем городе Правила благоустройства и санитарного содержания города Когалыма утверждены Постановлением Администрации от 28.04.2012 №1016. Данный объемный документ охватывает организацию благоустройства и санитарное содержания территории города.
В целях профилактики и недопущения в будущем, подобных нарушений Административная комиссия внесла в адрес 5 должностных лиц Представление об устранении  причин и условий способствовавших совершению административного правонарушения. 
Так же, имеет место быть, розничная торговля в нарушении статьи 37 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях». 

Хотя законодатель ужесточил санкции данной статьи, добавив пункт 2 - за повторное совершение правонарушения, "нерадивые продавцы" злостно продолжают осуществлять свои неправомерные деяния. 
Дополнительно сообщаем, что явка граждан, в отношении которых составлены протоколы об административном правонарушении, на заседание комиссии, позволяет защитить свои права и отстоять свою законную позицию.
Гражданам, в отношении которых вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа, административная комиссия разъясняет: статьёй 32.2 КоАП РФ установлено, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 КоАП РФ.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней, в течении десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате будет направлено судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, лицо, не уплатившее административный штраф в установленные законом сроки, будет привлечено к административной ответственности в соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, а именно: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный ст.32.2 КоАП РФ – влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до  пятнадцати суток, либо административные работы до пятидесяти часов.  

Призываем граждан нашего города не допускать административные правонарушения, быть вежливыми и внимательными к себе и окружающим, быть неравнодушными к совершающимся правонарушениям, а «бороться» этими правонарушениями.
Граждане могут получить информацию справочного характера по телефону № 9-37-19 непосредственно дозвонившись в Административную комиссию города Когалыма.

Aдминистративная комиссия города Когалыма.

