
Телефон горячей линии
по вопросам внедрения контрольно-кассовой техники (ККТ) 8(3467)394674

15 июля 2016 г. вступил в силу закон, предусматривающий переход на контрольно-кассовую технику нового типа с передачей информации в налоговые органы онлайн (54-ФЗ в редакции ФЗ №290-ФЗ от 03.07.2016).
Ключевым изменением является переход к применению новой контрольно-кассовой техники, которая будет передавать данные об операциях в налоговые органы в онлайн-режиме через оператора фискальных данных (ОФД).
Бизнес-омбудсменом Югры Николаем Евлаховым совместно с Управлением Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре налажен процесс рабочего взаимодействия в части создания региональной рабочей группы по внедрению ККТ и достигнута договоренность об организации совместной горячей линии на базе УФНС России по ХМАО – Югре в целях оперативного информирования предпринимателей по вопросам перехода на новый порядок применения ККТ. 
[bookmark: _GoBack]Применять новую контрольно-кассовую технику субъекты предпринимательской деятельности в обязательном порядке начнут с 1 июля 2017 года. Для предприятий сферы услуг, владельцев торговых автоматов, а также лиц, применяющих патентную систему налогообложения и ЕНВД (единый налог на вмененный доход), переход на новый порядок станет обязательным с 1 июля 2018 года. 
Получить более подробную информацию можно также в специальном разделе сайта УФНС России по ХМАО – Югре https://www.nalog.ru/rn86/taxation/reference_work/newkkt/, и по телефонам:
· УФНС России по ХМАО – Югре 8 (3467) 394-674;
· Аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей в ХМАО – Югры 8 (3467) 322-152.




