Информация о начале разработки схемы теплоснабжения города Когалыма
На основании требований Постановления Правительства Российской Феде​рации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и информации изложенной в письме автономной некоммерческой организации «Центр энергосбережении Югры» от 28.04.2012 №450/1 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и ут​верждения» сообщаем, что подрядной организацией ООО «ТБН Технопроект» на​чата разработка схемы теплоснабжения города Когалыма и соответствующей электронной модели.
Схема теплоснабжения разрабатывается на срок не менее 15 лет с соблюде​нием следующих принципов;
-  обеспечение безопасности и надежности теплоснабжения потребителей в соответствии с требованиями технических регламентов;
- обеспечение энергетической эффективности теплоснабжения и потребления тепловой энергии с учетом требований, установленных федеральными законами;
-   обеспечение приоритетного использования комбинированной выработки тепловой и электрической энергии для организации теплоснабжения с учетом эко​номической обоснованности;
- соблюдение баланса экономических интересов теплоснабжающих организа​ций и интересов потребителей;
-  минимизация затрат на теплоснабжение в расчете на единицу тепловой энергии для потребителя в долгосрочной перспективе;
-  обеспечение недискриминационных и стабильных условий осуществления предпринимательской деятельности в сфере теплоснабжения;
-  согласование схем теплоснабжения с иными программами развития сетей инженерно-технического обеспечения.
Для организации сбора исходной информации при разработке схемы тепло​снабжения и соответствующей электронной модели, рассмотрения и утверждения предлагаемых вариантов развития системы теплоснабжения города Когалыма и учета поступающих предложений по разработке схемы теплоснабжения создана рабочая группа в составе:
-   Шухорова Е.В. - заместитель Главы Администрации г. Когалыма, предсе​датель рабочей группы;
-   Новоселова Т.В. - начальник управления ЖКХ Администрации г.Когалыма, заместитель председателя рабочей группы;
- Байдавлетов Г.А. - заместитель начальника управления ЖКХ Администра​ции г. Когалыма, член рабочей группы;
-  Чернявская Л.К. - начальник отдела технического контроля и планирова​ния управления ЖКХ Администрации г. Когалыма, член рабочей группы;
-  Чурбанов А.И. - начальник отдела архитектуры и градостроительства Ад​министрации г. Когалыма, член рабочей группы;
-  Прусевич В.С. - генеральный директор ООО «Городские Теплосети», член рабочей группы;
- Поветин Ю.Д. - главный инженер ООО «Городские Теплосети», член рабо​чей группы;
- Василишина А.В. - начальник службы энергонадзора ООО «Городские Те​плосети», член рабочей группы; - Павлов Л.А. - главный энергетик ООО «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь», член комиссии;
-  Якимов В.П. - главный инженер управления теплоснабжения 000 «ЛУ​КОЙЛ-Западная Сибирь», член комиссии;
Предложения по вопросу развития системы теплоснабжения и разработки схемы теплоснабжения города Когалыма и соответствующей электронной модели принимаются рабочей группой:
-  по адресу: 628481, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Когалым, ул. Дружбы народов, д.7., каб.126;
- по телефону: 8 (34667) 9-35-37, по факсу (34675) 2-92-04
- на адрес электронной почты: glonass1@yandex.ru
