Памятка для населения об оказании государственных услуг

С целью создания наиболее благоприятных условий для обслуживания населения, а так же внедрения новых форм оказания государственных услуг в Управлении Пенсионного фонда в г. Когалыме ХМАО-Югры проводится предварительная запись на прием по заблаговременной работе уходящих на пенсию в ближайшие 12 месяцев, в т.ч. досрочным пенсиям.
Для предварительной записи на прием необходимо обращаться в кабинеты №№ 103, 105 к специалистам группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц или по телефону 5-16-99, так же можно зарегистрироваться через интернет, используя электронный сервис, раздел «Предварительная запись на прием» (http//wwwpfrf.ru/eservices/), тему обращения «Заблаговременное представление документов для назначения пенсии». При записи на прием необходимо указать СНИЛС, фамилию, имя, отчество, дату рождения, контактный телефон.

При обращении в ГУ-УПФ РФ в г. Когалыме для формирования макета выплатного дела необходимо представить оригиналы (нотариально заверенные копии) следующих документов:
· трудовая книжка; 
· паспорт;
· страховое свидетельство;
· военный билет документы об изменении ФИО;
· справки, подтверждающие территориальные условия (РКС, МКС ) – северный стаж;
· справки, уточняющие особый характер работы (сп. №1,2;) – вредные условия;
· свидетельства о рождении детей.

Прием граждан ведется ежедневно с 09.00-17.00
УПФР в г. Когалыме, ул.Мира 24, каб. 103, 105
тел 8- (34667) 5-16-99


