                        Приложение:

                     
	Вниманию владельцев личных подсобных хозяйств!

	В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 7 июля 2003 г. №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» Администрацией города Когалыма осуществляется учет личных подсобных хозяйств в похозяйственной книге. Ведение похозяйственной книги осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство на территории города Когалыма.
В похозяйственной книге содержатся следующие основные сведения о личном подсобном хозяйстве:
- фамилия, имя, отчество, дата рождения гражданина, которому предоставлен и (или) которым приобретен земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, а также фамилии, имена, отчества, даты рождения совместно проживающих с ним и (или) совместно осуществляющих с ним ведение личного подсобного хозяйства членов его семьи;
- площадь земельного участка личного подсобного хозяйства, занятого посевами и посадками сельскохозяйственных культур, плодовыми, ягодными насаждениями;
- количество сельскохозяйственных животных, птицы и пчел;
- сельскохозяйственная техника, оборудование, транспортные средства, принадлежащие на праве собственности или ином праве гражданину, ведущему личное подсобное хозяйство.
 Форма и порядок ведения похозяйственной книги утверждены Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 11.10.2010 №345.
Для внесения сведений, о личном подсобном хозяйстве в похозяйственную книгу, необходимо обращаться в управление экономики Администрации города Когалыма, по адресу: ул. Дружбы народов, д.7, каб.238, контактный телефон: 8(34667) 93756.
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