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г. Когалым 


О внесении изменений в приказ 
от 29.05.2014 № 43-О


В соответствие с Федеральным законом 29.12.2015 №406-ФЗ.

ПРИКАЗЫВАЮ:

В приказ Комитета финансов Администрации города Когалыма от 29.05.2014 года № 43-О «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов муниципальных бюджетных и автономных учреждений и проведения кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений» (далее - Порядок) внести следующие изменения: 

1.1. Пункт 5.3. изложить в следующей редакции:
«5.3. Для осуществления кассовых выплат клиенты представляют в Комитет финансов в электронном виде или на бумажном носителе в 2-х экземплярах платежные поручения и подтверждающие документы в соответствии с порядком, определенным Комитетом финансов. При этом первый экземпляр платежного поручения оформляется подписями должностных лиц и оттиском печати клиента.
Отдел муниципального казначейства осуществляет проверку платежных поручений, подготовленных клиентами, на предмет соответствия кодам бюджетной классификации, кодам дополнительной классификации проводимой операции, соблюдения установленных правил расчетов, правильности указанных в платежных документах реквизитов, контролируют документы, служащие основанием платежа (договор, счет-фактура, акт выполненных работ и т.д.).
Клиенты вводят расчетные документы в автоматизированную систему «Бюджет» и отправляют в отдел муниципального казначейства по каналам электронной связи.»
1.2. Пункт 6.1. изложить в следующей редакции:
«6.1. Операции по списанию сумм платежей со счетов, открытых Комитету финансов, отражаются на соответствующих лицевых счетах, открытых соответствующим клиентам, по кодам бюджетной классификации и кодам дополнительной классификации.»
2. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя председателя Комитета финансов Администрации города Когалыма Л.В. Скорикову.


Заместитель председателя
Комитета финансов 
Администрации города Когалыма					Л.В. Скорикова
