      Пояснительная записка к проекту решения Думы города Когалыма
«Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки земель населенных пунктов, находящиеся в собственности города Когалыма, 
предоставленные в аренду без торгов»
Предоставленный проект «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки земель населенных пунктов, находящиеся в собственности города Когалыма, предоставленные в аренду без торгов»,  разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 №582 «Об основных принципах определения арендной платы при аренде земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и о правилах определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности Российской Федерации», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа -  Югры от 02.12.2011 №457-п «Об арендной плате за земельные участки земель населенных пунктов», решением Думы города Когалыма от 15.06.2012 №160-ГД «О земельном налоге», решением Думы города Когалыма от 26.04.2011 №16-ГД «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Когалыма», руководствуясь статьями 19, 31 Устава города Когалыма, учитывая письмо Прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.07.2017 № 07-16-2017.
Новая редакция подготовлена с учетом изменений постановления Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 №582 «Об основных принципах определения арендной платы при аренде земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и о правилах определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности Российской Федерации», постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа -  Югры от 02.12.2011 №457-п «Об арендной плате за земельные участки земель населенных пунктов».
 Данный проект решения разработан для земельных участков, находящихся только в собственности города Когалыма и на которых располагаются здания, строения, сооружения, так же находящиеся в собственности города Когалыма.
Данный проект предполагает корректировку формулы, на основании которой рассчитывается размер арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности города Когалыма, предоставленные в аренду без торгов.
Формула расчета, действующая на сегодняшний момент:
Ап = КС x Снал x Кд x Кдоп, где
Ап - размер арендной платы в год, руб.;
КС - кадастровая стоимость земельного участка, руб;
Снал - налоговая ставка, утвержденная решением Думы города Когалыма от 15.06.2012 №160-ГД «О земельном налоге», %;
Кд - коэффициент детализации (приложение 1 к  настоящему Порядку), учитывающий специфику осуществления деятельности на конкретном земельном участке (строительство, существующие объекты, для размещения временных объектов и т.д.);
Кдоп - дополнительный (понижающий) коэффициент (приложение 2 к настоящему Порядку), учитывающий разрешенное использование земельных участков и категории граждан и юридических лиц, использующих эти земельные участки.
Новая формула расчета:
А = (КС x С / 100) x Кп x Кст х Ксп x Кпр x Ксз, где:

А - годовой размер арендной платы за земельный участок, руб.;

КС - кадастровая стоимость земельного участка, руб.;

С - ставка арендной платы, определяемая в соответствии с разделом 4 Порядка;

Кп - коэффициент переходного периода;
Коэффициент переходного периода (Кп) устанавливается для каждого вида или подвида разрешенного использования земельного участка утверждается Решением Думы города Когалыма
Кст - коэффициент строительства;

Ксп - коэффициент субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливается равным 0,5;

Кпр - коэффициент приоритета, устанавливается равным 0,8
Коэффициент приоритета (Кпр) применяется при передаче в аренду земельного участка:

региональным или муниципальным социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими на переданном земельном участке в соответствии с учредительными документами видов деятельности, определенных Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16 декабря 2010 №229-оз "О поддержке региональных социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре";

муниципальным предприятиям, муниципальным учреждениям и хозяйственным обществам со 100% долей муниципальной собственности в уставном капитале;

лицу, реализующему на переданном земельном участке инвестиционные проекты по созданию индустриальных (промышленных) парков;

лицу, реализующему на переданном земельном участке инвестиционные проекты в рамках соглашений о государственном (муниципальном) - частном партнерстве, концессионных соглашений;

Ксз - коэффициент сезонности работ, устанавливается равным 0,5.
Настоящий проект распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года и распространяется на ранее заключенные договоры.
Предоставленный проект разработан с целью одинакового размера  арендной платы за земельные участки земель населенных пунктов, находящиеся в собственности города Когалыма, предоставленные в аренду без торгов и арендной платы земельных участков, расположенных на территории города Когалыма, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов».
Так как арендная плата за земельные участки земель населенных пунктов, находящиеся в собственности города Когалыма, предоставленные в аренду без торгов в разы превышает арендную плату за земельные участки, расположенные в городе Когалыме, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов».
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