Пояснительная записка к проекту
 муниципального правового акта:
проект постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении положения о муниципально-частном партнерстве в городе Когалыме» 
(далее - Проект)

Проект разработан в целях регулирования взаимоотношений сторон  в рамках муниципально-частного партнерства, определяет цели, формы и условия участия муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Когалым (далее – город Когалым) в муниципально-частном партнерстве.
Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Реализация проектов в рамках муниципально-частного партнерства позволит положительно повлиять на социально-экономическое развитие города, в зависимости от объекта соглашения.
Вероятные доходы бюджета: в виде поступлений налоговых и неналоговых доходов от реализации проекта.
[bookmark: _GoBack]Вероятные расходы бюджета: расходы понесенные в виде форм муниципальной поддержки муниципально-частного партнерства в городе Когалыме (имущественное и финансовое участие города Когалыма в проектах муниципально-частного партнерства). Подробная информация о формах участия отражена в разделе 6 Проекта. Формы и порядок предоставления финансового участия устанавливаются отдельными нормативными правовыми актами города Когалыма, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Принятие решения инвестором о реализации инвестиционного проекта, потребует финансирования при этом размер и источники финансирования будут определяться в каждом отдельном случае.
Проект не оказывает влияние на доходы (или) расходы физических лиц.
Социально-экономические последствия: создание объектов инфраструктуры (в соответствии с настоящим Проектом), создание новых рабочих мест.
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