Свод предложений 
по результатам проведения публичных консультаций 

В соответствии с пунктом 3.15 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов,  экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городе Когалыме утвержденного постановлением Администрации города Когалыма от 23.09.2015 №2856, управлением экономики Администрации города Когалыма
[bookmark: _GoBack]в период с « 20 » июля 2016 года по « 04 » августа  2016 года проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Расширение возможности доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к закупкам организаций с участием муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры городской округ город Когалым на период до 2018 года»

Извещения о проведении публичных консультаций № 8-исх-581 от 20.07.2016 были направлены:
1. Заместителю руководителя когалымского городского отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»;
2.  Председателю некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Когалыма;
3. Президенту Торгово-промышленной палаты ХМАО-Югры, председателю Правления;
4. Директору ООО «Хлебопродукт»;
5. Директору ООО «Когалымский Дом права и финансов «Тайный советник». .


При проведении публичных консультаций отзывы получены от заместителя руководителя когалымского городского отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» от 21.07.2016 и председателя НП «Союз предпринимателей города Когалыма» № 08-01-2016 от 01.08.2016 об отсутствии предложений и замечаний к проекту.
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