Информация от 27.11.2024 №28-ЗКЛ-КСП-МПА-30
по результатам экспертизы проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении проекта муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса в городе Когалыме»

Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) на основании полномочий, предусмотренных разделом 7 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД, в соответствии с решением Думы города Когалыма от 18.05.2022 №109-ГД «О порядке реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты города Когалыма», стандартом «Экспертиза муниципальных программ (проектов муниципальных программ)», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 23.01.2023 №3-КСП/пр, проведена дополнительная экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении проекта муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса в городе Когалыме» (далее – Проект решения) от 03.10.2024 №ГД-98-п, представленного МКУ «УКС и ЖКК г.Когалыма» с приложением пояснительной записки и финансово-экономического обоснования.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
В соответствии с пунктом 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации порядок принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ устанавливается муниципальным правовым актом местной администрации муниципального образования.
Порядок принятия решения о разработке муниципальных программ города Когалыма, их формирования, утверждения и реализации, утвержден постановлением Администрации города Когалыма от 25.09.2024 №1762 (далее – Порядок №1762), согласно которому проекты муниципальных программ, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, представляются в Думу города Когалыма в сроки, установленные решением Думы города Когалыма от 23.04.2015 № 537-ГД «О порядке рассмотрения Думой города Когалыма проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы».
Согласно пункту 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации представительные органы муниципальных образований вправе осуществлять рассмотрение проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы в порядке, установленном нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.
В соответствии с Порядком №1762 распоряжением Администрации города Когалыма от 02.10.2024 №175-р принято решение о разработке муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса в городе Когалыме» (далее - Программа), со сроком реализации Программы – 2025-2028 годы.
Изменение Проекта решения связано с увеличением объема финансирования отдельных мероприятий программы в размере 165 401,40 тыс. рублей на 2025-2028 годы.  
В соответствии с паспортом Программы, общий объем предлагаемых ассигнований на финансовое обеспечение Программы на 2025-2028 годы составляет 1 557 587,50 тыс. рублей, в том числе по годам:
- 2025 год – 681 475,50 тыс. рублей;
- 2026 год – 603 955,40 тыс. рублей;
- 2027 год – 136 078,30 тыс. рублей;
- 2028 год – 136 078,30 тыс. рублей.
Источником финансового обеспечения мероприятий Программы являются средства федерального бюджета, бюджета автономного округа и бюджета города Когалыма.
В целом Проект решения и приложения к нему не противоречат нормам бюджетного законодательства, а также требованиям Порядка №1762.
Замечания и предложения по представленному Проекту решения отсутствуют.
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