Информация от 14.11.2024 №28-ЗКЛ-КСП-МПА-22
по результатам экспертизы проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении проекта муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Когалыме»

Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) на основании полномочий, предусмотренных разделом 7 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД, в соответствии с решением Думы города Когалыма от 18.05.2022 №109-ГД «О порядке реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты города Когалыма», стандартом «Экспертиза муниципальных программ (проектов муниципальных программ)», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты от 23.01.2023 №3-КСП/пр, проведена экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении проекта муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Когалыме» (далее – Проект решения) от 02.10.2024 №ГД-92-п с приложением пояснительной записки и финансово-экономического обоснования.
Заключение на Проект решения подготовлено Контрольно-счетной палатой на основе анализа документов и материалов, представленных с Проектом решения.
В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации порядок принятия решений о разработке муниципальных программ, формирования и реализации указанных программ устанавливается соответственно муниципальным правовым актом местной администрации муниципального образования.
Порядок принятия решения о разработке муниципальных программ города Когалыма, их формирования, утверждения и реализации, утвержден постановлением Администрации города Когалыма от 25.09.2024 №1762 (далее – Порядок №1762), согласно которому проекты муниципальных программ, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, представляются в Думу города Когалыма в сроки, установленные решением Думы города Когалыма от 23.04.2015 № 537-ГД «О порядке рассмотрения Думой города Когалыма проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы».
Решение о разработке муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Когалыме» (далее - Программа), со сроком реализации Программы на 2025-2028 годы, принято распоряжением Администрации города Когалыма от 30.09.2024 №168-р.
В соответствии с паспортом Программы, общий объем предлагаемых ассигнований на финансовое обеспечение Программы на 2025-2028 годы составляет 1 478 914,90 тыс. рублей, в том числе по годам:
- 2025 год – 374 519,60 тыс. рублей;
- 2026 год – 367 437,10 тыс. рублей;
- 2027 год – 368 479,10 тыс. рублей;
- 2028 год – 368 479,10 тыс. рублей.
Источником финансового обеспечения мероприятий Программы являются средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, бюджета города Когалыма и внебюджетные источники.
Структура Программы соответствует Порядку №1762, включает паспорт Программы и содержит все необходимые разделы.
Мероприятия Программы направлены на достижение отраженных в паспорте целей и задач, Стратегии социально-экономического развития города Когалыма до 2036 года, утвержденной решением Думы города Когалыма от 20.12.2023 №353-ГД.
В целом Проект решения и приложение к нему не противоречат нормам бюджетного законодательства, а также требованиям Порядка №1762. 
Замечания и предложения по представленному Проекту решения отсутствуют.
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