[bookmark: _GoBack]6 февраля 2023 года принят Федеральный закон № 10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации», с 1 января 2024 года вступил в законную силу.
Главной целью пробации является предупреждение совершения осужденными и лицами, освободившимися из мест лишения свободы, новых преступлений.
В течение 2023 года УФСИН России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, в рамках работы по созданию условий для реализации Закона о пробации, проведены неоднократные рабочие встречи с представителями органов исполнительной власти, где рассмотрены вопросы оказания адресной помощи осужденным без изоляции от общества, с учетом положений указанного федерального закона.  С 27 мая 2024 года на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляет свою деятельность, постоянно действующая рабочая группа, координирующая вопросы организации и функционирования пробации Комиссии по профилактике правонарушений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в состав которой вошли представители федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъекта, Председатель ОНК и Уполномоченный по правам человека в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.
Согласно ст.6 Закона о пробации, органы местного самоуправления вправе участвовать в процедурах пробации во взаимодействии с субъектами пробации.
Согласно ст. 27 Закона о пробации, в целях оказания помощи лицам, в отношении которых применяется пробация, в том числе в предоставлении временного места пребывания, некоммерческими, в том числе религиозными, организациями и общественными объединениями, социально ориентированными некоммерческими организациями могут создаваться центры пробации.
            С целью систематизации данного направления работы, 16 сентября 2024 года Министерством Юстиции Российской Федерации утвержден приказ №278 «Об утверждении правил организации деятельности центров пробации».

