Практика достижения наилучших значений показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления
по итогам 2023 года

По итогам 2023 года, по сравнению с 2022 годом, наилучшие значения отмечаются по следующим показателям:
- Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет;
- Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет;
- Удовлетворенность населения деятельностью местного самоуправления городского округа (муниципального района).

· Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет
По данному показателю город Когалым в 2023 году занял 1 место (2022 год – 16).
В 2023 году в городе Когалыме осуществляли свою деятельность 6 дошкольных образовательных организаций, а также 2 частных детских сада:
- общество с ограниченной ответственностью «Детский сад «Академия детства», в 2023 году посещали 112 воспитанников в возрасте от года до 7 лет (в 2022 году –103 воспитанника);
- автономная некоммерческая организация «Центр эстетического, интеллектуального и культурного развития детей «Город детства», в 2023 году посещало 47 детей.
Потребность детей города Когалыма в возрасте от 1,5 до 7 лет в услугах дошкольного образования удовлетворена полностью. 
Все дети дошкольного возраста, желающие посещать дошкольные образовательные организации, охвачены дошкольным образованием. Очередность отсутствует.

· Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет
По данному показателю город Когалым в 2023 году занял 1 место (2022 год – 1 место).
Земельные участки, предоставленные под жилищное строительство и на которых срок введения объектов в эксплуатацию истек, на территории города Когалыма отсутствуют.

· [bookmark: _GoBack]Удовлетворенность населения деятельностью местного самоуправления городского округа (муниципального района)
По данному показателю город Когалым в 2023 году занял 3 место (2022 год – 3 место).
По результатам опроса населения с использованием информационно-телекоммуникационных сетей и информационных технологий на едином официальном сайте государственных органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» об оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в собственности  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры или в муниципальной собственности, оказывающих услуги населению муниципальных образований  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры) в 2023 году удовлетворены качеством автомобильных дорог 71,4% жителей города Когалыма, организацией теплоснабжения в доме удовлетворены 86,4% жителей, Организацией водоснабжения в доме удовлетворены 88,6% жителей.
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