Информация о рассмотрении заявок на предоставление муниципальной финансовой поддержки развития сельскохозяйственного производства в городе Когалыме за апрель – июнь 2024 года.
Дата рассмотрения: 11 июля 2024 года
Время рассмотрения: 10 часов 00 минут
Место рассмотрения: г. Когалыма, ул. Дружбы народов д.7, каб. 235
[bookmark: _GoBack]28 июня 2024 года в Администрацию города Когалыма от Главы крестьянского (фермерского) хозяйства Шиманского Владимира Марциновича поступила заявка на предоставление субсидии, с целью получения субсидии на возмещение части затрат, связанных с реализацией произведенной сельскохозяйственной продукции, в том числе в части расходов по аренде торговых мест из бюджета муниципального образования город Когалым за апрель – июнь 2024 года, в соответствии с Порядком предоставления муниципальной финансовой поддержки развития сельскохозяйственного производства в городе Когалыме (далее – Порядок), утвержденным постановлением Администрации города Когалыма от 27.04.2021 № 890 «Об утверждении порядка предоставления муниципальной финансовой поддержки развития сельскохозяйственного производства в городе Когалыме».
По результатам проверки заявки и приложенных к ней пакету документов, соответствия участника отбора категориям и критериям отбора установлено следующее: 
- Глава КФХ Шиманский В.М. соответствует категориям и критериям отбора, установленным Порядком;
- Заявка на предоставление субсидии и пакет документов, представленные главой КФХ Шиманским В.М., соответствуют требованиям, предъявляемым к форме и содержанию заявки и документов, прилагаемых к заявке, предусмотренных Порядком.
На основании вышеизложенного принято решение о предоставлении главе КФХ Шиманскому В.М. следующих субсидий: 
- за апрель – июнь 2024 года в размере 270,0 тысяч рублей.



