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Напоминаем о необходимости погашения имеющейся задолженности по обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации.
В соответствии со статьей 45 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), налогоплательщики обязаны самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога.

В случае не уплаты, либо не полной уплаты налога производится взыскание налога в порядке, предусмотренном статьей 48 НК РФ.
Кроме того, в соответствии со статьей 75 НК РФ от неуплаченной суммы налогов за каждый день просрочки начисляется пени.
Для решения возникающих вопросов, несогласия с суммой задолженности, налогоплательщикам-должникам необходимо обратиться в налоговый орган по месту своего учета, либо в личный кабинет физического лица на сайте ФНС России.
Одновременно сообщаем, что информация о порядке и сроках взыскания задолженности размещена на сайте ФНС России в разделе «Налогообложение в Российской Федерации» подразделе «Задолженность».

	Погасить задолженность можно с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин» (https://service.nalog.ru/payment/) на сайте ФНС России.
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Кроме того, налогоплательщикам представлена возможность осуществлять уплату налогов и сборов через отделения кредитной организации, в кассах местных администраций или в любом отделении Почты России.

Благодарим за взаимодействие!

