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Краткий обзор предварительных итогов

социально-экономического развития муниципального образования

город Когалым за январь-июнь 2024 года
Демография

По предварительным данным в январе-июне 2024 года среднегодовая численность постоянного населения города Когалыма увеличилась по отношению к аналогичному периоду 2023 года на 2,0% и составила 64,2 тыс. человек.

В январе-июне 2024 года по предварительным данным родилось 318 младенцев, что на 24 младенца меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Число умерших составило 154 человека, что на 40 человек больше, чем в январе-июне 2023 года. 
Количество прибывших граждан по предварительным данным уменьшилось по отношению к январю-июню 2023 года на 19,2% и составило 1 329 человек. Число выбывших из города увеличилось на 8,9% и составило 1 085 человек.
Число зарегистрированных браков в городе Когалыме, по данным отдела записи актов гражданского состояния Администрации города Когалыма, за январь – июнь 2024 года уменьшилось на 14 единиц по сравнению с соответствующим периодом 2023 года и составило 121 акт (январь-июнь 2023 года – 135 актов).
В январе-июне 2024 года на 1 брак приходилось 1,7 разводов, тогда как в январе-июне 2023 года данный показатель составлял 1,4. Разводов зарегистрировано 201 что на 9,8% больше, чем за январь–июнь 2023 года (183 развода).
Занятость и безработица

Численность экономически активного населения города Когалыма на 1 июля 2024 года, по предварительным данным, составила 35,7 тыс. человек или 55,7% от общей численности населения (аналогичный период 2023 года 35,1 тыс. человек или 55,8%), из их числа 35,6 тыс. человек или 99,6% экономически активного населения были заняты в экономике.
Среднесписочная численность работников (по полному кругу организаций) по предварительным данным на 1 июля 2024 года, составила 32,0 тыс. человек (аналогичный период 2023 года – 32,4 тыс. человек). Преобладающая часть занятого населения 26,3 тыс. человек (аналогичный период 2023 года – 26,9 тыс. человек) сосредоточена на крупных и средних предприятиях и организациях города.

По состоянию на 1 июля 2024 года снизилась численность зарегистрированных безработных граждан по отношению к аналогичному периоду прошлого года на 23 человека, и составила 16 человек (01.07.2023 – 39 человек). Показатель уровня регистрируемой безработицы по городу Когалыму на конец отчетного периода составил 0,04, уменьшившись по отношению к аналогичному периоду 2023 года на 0,07 процентных пункта.
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По состоянию на 1 июля 2024 года численность граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в территориальный центр занятости по городу Когалыму Когалымского управления казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» (далее – Центр занятости) составила 379 человек, что ниже по отношению к соответствующему периоду 2023 года на 249 человек. Из числа граждан, которые обратились за содействием в поиске подходящей работы, трудоустроено 265 человек (69,9% от числа обратившихся граждан).
Промышленность
Общий объем промышленной продукции по крупным и средним предприятиям города за январь-июнь 2024 года, по предварительным данным, составил 64 047,0 млн. рублей, или 108,4% к аналогичному периоду 2023 года в сопоставимых ценах. 

Определяющее влияние на общие итоги работы промышленного комплекса оказывают предприятия «обрабатывающих производств», доля которых в объеме отгруженной промышленной продукции в январе-июне 2024 года составила 57% (январь-июнь 2023 года – 65,2%). 

Так, объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг предприятиями обрабатывающей отрасли за январь-июнь 2024 года составил 36 512,8 млн. рублей, или 124% к аналогичному периоду 2023 года в действующих ценах, индекс промышленного производства при этом составил 110,8%.

Объем производства по виду экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых, предоставление услуг в этих областях» составил 20 422,4 млн. рублей или 128,1% к аналогичному периоду 2023 года в действующих ценах. Индекс промышленного производства за отчетный период в сравнении с аналогичным периодом 2023 года составил 106,5%.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг своими силами в рамках вида деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» в январе-июне 2024 года составил 6 930,8 млн. рублей или 105% к аналогичному периоду 2023 года в действующих ценах. Индекс промышленного производства за отчетный период в сравнении с аналогичным периодом 2023 года составил 103,1%. 
По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг своими силами в январе-июне 2024 составил 181,0 млн. рублей или 102% к аналогичному периоду 2023 года в действующих ценах. Индекс промышленного производства за отчетный период составил 99,6%. Одним из крупных предприятий, осуществляющим деятельности в данной области является общество с ограниченной ответственностью «Горводоканал».
Инвестиции и строительство

Объем инвестиций в основной капитал в январе-июне 2024 года за счет всех источников финансирования (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) по предварительным данным составил 12 846,0 млн. рублей или 104,4% к аналогичному периоду 2023 года (12 304,6 млн. рублей) в действующих ценах.

В январе-июне 2024 года объем капитальных вложений в бюджете города Когалыма был запланирован в сумме 57,8 млн. рублей. Структура капитальных вложений по источникам финансирования сложилась следующим образом:

- средства бюджета ХМАО - Югры – 23,5%;

- средства бюджета города Когалыма – 13,4%;

- средства публичного акционерного общества «ЛУКОЙЛ» - 63,1%.

В отчетном периоде освоено 22,5 млн. рублей, что составляет 39,0% от запланированного объема на отчетный период. 

66,2% капитальных вложений направлены на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищной сферы в городе Когалыме» - приобретение жилья;

20,9% капитальных вложений направлены на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Когалыма», а именно на реконструкцию участков автомобильных дорог по улице Дорожников и улице Романтиков (в том числе ПИР) и развязки Восточной;

6,9% капитальных вложений направлены на реализацию муниципальной программы «Содержание объектов городского хозяйства и инженерной инфраструктуры в городе Когалыме», в рамках мероприятия по созданию приюта для животных на территории города Когалыма;

6,0% капитальных вложений направлены на реализацию муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения города Когалыма» в рамках основного мероприятия «Строительство пожарного депо в городе Когалыме (в том числе ПИР)».

За январь–июнь 2024 года крупными и средними предприятиями и организациями города Когалыма выполнено работ и услуг по виду деятельности «Строительство» по предварительным данным на 2,3 млрд. рублей. Индекс физического объема составил 107,7% к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах.

В отчетном периоде введено 9,9 тыс. кв. м жилья, в том числе индивидуального жилищного строительства 7,3 тыс. кв. м.

Потребительский рынок

Оборот розничной торговли по полному кругу организаций города Когалыма за январь–июнь 2024 года по предварительным данным составил 7 902,3 млн. рублей, что составляет 103,8% к уровню января–июня 2023 года в сопоставимых ценах.

В расчёте на одного жителя в отчётном периоде реализовано потребительских товаров, по предварительным данным, на сумму 123,1 тыс. рублей.
На 01.07.2024 торговую сеть составляют 165 стационарных предприятий (в них 334 объекта), осуществляют свою деятельность 134 предприятия общественного питания, общим количеством посадочных мест 6 060. Из них 75 предприятий общедоступной сети на 2 670 посадочных мест.

По состоянию на 01.07.2024 оборот общественного питания по полному кругу организаций города Когалыма по предварительным данным составил 1 446,2 млн. рублей или 101,2% к соответствующему периоду прошлого года.

В расчете на душу населения оборот общественного питания составляет 22,5 тыс. рублей (1 полугодие 2023 года –19,8 тыс. рублей).

Общий объем платных услуг населению за 1 полугодие 2024 года по полному кругу организаций города Когалыма по предварительным данным составил 2 141,5 млн. рублей, или 98,5% к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах.
В расчете на одного жителя оказано услуг, по предварительным данным, на сумму 33,4 тыс. рублей (1 полугодие 2023 года – 32,6 тыс. рублей).
В сфере бытового обслуживания населения заняты субъекты малого и среднего предпринимательства. В городе представлены практически все сферы основных бытовых услуг: парикмахерские (салоны красоты), службы по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, бытовой техники и радиоэлектроники, ремонту и пошиву обуви, кожгалантереи, швейных изделий, клининговые услуги, фото услуги. 
По состоянию на 01.07.2024 в городе функционирует 101 (на 01.07.2023 - 96) объект, в которых 110 (на 01.07.2023 – 105) предпринимателей оказывают населению города бытовые услуги.
Наибольший удельный вес на рынке бытовых услуг приходится на парикмахерские и косметологические услуги, которые в городе оказывают 56 субъектов предпринимательской деятельности, фотоуслуги предоставляют 3 фотосалона, услуги по ремонту и пошиву верхней одежды предлагают 10 ателье.

Агропромышленный комплекс
Производство сельскохозяйственной продукции на территории города Когалыма в январе-июне 2024 года осуществляли 13 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Основное направление деятельности - животноводство, связанное с разведением крупного, мелкого рогатого скота.
За период январь-июнь 2024 года на территории города Когалыма производство мяса в живом весе составило 8,335 тонн (аналогичный период 2023 года – 2,2 тонн).
Производство молока увеличилось и составило 24 тонны (аналогичный период 2023 года – 11,8 тонн). 

Жилищно-коммунальное хозяйство

По состоянию на 1 июля 2024 года жилищный фонд города Когалыма составляет – 1 118,9 тыс. кв. м, обеспеченность жильем составила 17,4 кв. м (численность населения на 01.07.2024 года – 64 372 чел.). Доля благоустроенного жилищного фонда составляет 100%. 

Количество жилья, признанного в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу на отчетную дату, составляет 17 жилых домов площадью 5,3 тыс. кв. м. В первом полугодии 2024 года отключены от электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения 20 домов, общей площадью 7 766,6 кв. м.

Основной задачей управляющих организаций в отчетном периоде являлось выполнение мероприятий по поддержанию жилищного фонда города в надлежащем техническом состоянии, энергосбережению и повышению энергетической эффективности, обеспечение капитального ремонта общего имущества, подготовка жилищного фонда к осенне-зимнему периоду. 
Технологических нарушений на сетях водоснабжения и водоотведения зафиксировано не было. 
Аварии, повлекшие длительное отключение водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения в городе Когалыме, отсутствовали.

Уровень жизни населения

Денежные доходы на душу населения в январе-июне 2024 года, по предварительным данным, составили 67 953,8 рублей и увеличились на 9,5% к аналогичному периоду 2023 года.

Реальные располагаемые денежные доходы в расчете на душу населения, скорректированные на уровень инфляции составили 107,8%.

Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним организациям города на 1 работника в январе-июне 2024 года составила 128 493,0 рублей, увеличившись по отношению к аналогичному периоду 2023 года на 16,4% (январь-июнь 2023 года – 110 347,0 рублей). 

По данным Государственного учреждения - отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, численность получателей пенсий в городе Когалыме на 1 июля 2024 года составила 16 208 человек, увеличившись к аналогичному периоду 2023 года на 2%. Численность пенсионеров составляет 25,2% от общей численности постоянного населения города (на 1 июля 2023 года – 25,1%). 
В результате проведенных индексаций средний размер дохода пенсионера с учётом выплат дополнительной пенсии в январе-июне 2024 года составил 30 744,7 рублей, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом 2023 года на 7,8%, и превысил бюджет прожиточного минимума пенсионера в 1,7 раза.

Малое предпринимательство

Малый и средний бизнес в городе Когалыме по предварительным данным в январе-июне 2024 года представлен 1 749 субъектами малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), из них 452 юридических лица и 1 297 индивидуальных предпринимателя (в январе-июне 2023 года – 1 667 субъектов, из них 451 юридических лиц и 1 216 индивидуальных предпринимателей). 
В структуре малого и среднего бизнеса города Когалыма преобладают микропредприятия (22,7%) и индивидуальные предприниматели (74,2%). Доля малых и средних предприятий незначительна (2,8% и 0,3% соответственно).
Количество занятых у субъектов малого и среднего бизнеса (с учетом индивидуальных предпринимателей) увеличилось на 4,3% к аналогичному периоду 2023 года и составило 6,6 тыс. человек (18,6% от общего числа занятых в экономике). Значительно увеличился сектор самозанятых, их количество по отношению к аналогичному периоду 2023 года увеличилось на 1 075 человек и достигло 3 570 человек. Всего в сфере малого и среднего бизнеса (с учетом самозанятых) занято более 10 тыс. человек, что превышает уровень предыдущего года на 15,3%.
В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, обеспечения занятости населения, насыщения рынка товарами и услугами в городе Когалыме продолжает реализовываться подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Когалыме» (далее – подпрограмма РМСП) муниципальной программы «Социально-экономическое развитие и инвестиции муниципального образования город Когалым», утвержденной постановлением Администрации города Когалыма от 11.10.2013 №2919.

Всего в 2024 году на развитие малого и среднего предпринимательства выделено 9 173,3 тыс. рублей (2023 год – 7 744,7 тыс. рублей), из них:

- 4 297,6 тыс. рублей – средства бюджета Ханты–Мансийского автономного округа - Югры;

- 4 875,7 тыс. руб. – средства бюджета города Когалыма.

На 01.07.2024 финансовую поддержку в виде возмещения части затрат получили 66 субъектов малого и среднего предпринимательства города Когалыма на сумму 6 333,0 тыс. рублей (01.07.2023 год 105 получателей на сумму – 10 459,7 тыс. рублей).

В отчетном периоде предоставлены следующие виды поддержки:

Информационная поддержка. В отчетном периоде проведено 452 консультации.
Имущественная поддержка. В отчетном периоде, была предоставлена поддержка 39 субъектам МСП. 
Образовательная поддержка. На территории города Когалыма активно осуществляет свою деятельность Фонд поддержки предпринимательства Югры «Мой Бизнес» (далее – Фонд). Фондом организуются обучающие мероприятия, в том числе для начинающих предпринимателей и самозанятых как в очном, так и в дистанционном режиме.

Бюджетная система
В 1 полугодии 2024 года бюджет города исполнен с профицитом 351,0 млн. рублей. Исполнение по доходам с учетом субвенций и субсидий от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составило 3 366,0 млн. рублей или 99,4% к результатам аналогичного периода 2023 года (106,4% к плановым значениям).
Расходная часть бюджета по итогам отчётного периода исполнена в сумме        3 015,0 млн. рублей, исполнение составило 87,4% к утверждённым бюджетным назначениям. За январь–июнь 2024 года расходная часть бюджета уменьшилась на 11,0% к уровню аналогичного периода 2023 года.

В 1 полугодии 2024 года расходы на социальную сферу исполнены в сумме 2 217,7 млн. рублей, что на 11,9% выше уровня аналогичного периода 2023 года. Бюджетная обеспеченность на душу населения составила 52,5 тыс. рублей.

Удельный вес этих расходов составил 73,6% от общего объёма расходов бюджета города Когалыма.

В 1 полугодии 2024 года сохранена приоритетность в финансировании отраслей социальной сферы, включая расходы на образование, культуру, физическую культуру и спорт, социальную политику.

Социальная сфера

На сегодняшний день система образования города Когалыма включает 6 муниципальных автономных дошкольных образовательных организаций (мощность составляет 4 320 мест) и 2 частные дошкольные образовательные организации (мощность составляет 169 мест), 7 общеобразовательных организаций, из них одна с углубленным изучением отдельных предметов (мощность школ составляет 5 948 мест), 1 организация дополнительного образования.
Дошкольным образованием по состоянию на 30.06.2024 года охвачено 3 604 ребенка – 69,1% от общего количества детей в возрасте от 1,5 до 7 лет (2023 год – 3 687 детей, 73,9% соответственно). Из них частные детские сады (общество с ограниченной ответственностью детский сад «Академия детства», автономная некоммерческая организация «Центр эстетического, интеллектуального и культурного развития детей «Город детства») посещают 189 воспитанников в возрасте от года до 7 лет (в 2023 году – 105 воспитанников). 
Потребность детей города Когалыма в возрасте от 1,5 до 7 лет в услугах дошкольного образования удовлетворена полностью.

Всего количество мест в дошкольных образовательных организациях в соответствии с нормами СанПиН (фактическая мощность по паспорту образовательной организации) в 2024 году составляет 4 536 (в 2023 году - 4 479).
В общеобразовательных организациях на конец отчетного периода обучались 8 408 учащихся (на 30.06.2023 года – 8 245 человек). 

Средняя наполняемость в школах за отчетный период составляет 26,3 учеников в классе (26,1 – в 2023 году).

Пропускная способность существующих зданий общеобразовательных организаций составляет 5 948 мест. 
В 2023 и 2024 учебном году только в одной общеобразовательной организации (Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа-сад – сад № 10») учащиеся обучаются в одну (первую) смену, в остальных организациях обучение осуществляется в две смены.
Доля учащихся, занимающихся во вторую смену составила 28,8% (2 421 учащийся), в 2023 году – 28,9% (2 429 учащихся).

Дополнительное образование для детей города Когалыма предоставляется во всех муниципальных образовательных организациях, в том числе в 6 дошкольных образовательных организациях, 7 общеобразовательных организациях, 1-й организации дополнительного образования, а также в одной негосударственной организации дополнительного образования (ЧОУ ДО «Школа иностранных языков «Диалог»). Реализация дополнительных общеобразовательных программ осуществляется по всем шести направленностям: техническое, художественное, естественнонаучное, физкультурно-спортивное, туристско-краеведческое, социально-педагогическое.
Плановое значение показателя «Доля детей в возрасте с 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием» регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», декомпозировано для города Когалыма и в 2024 году составляет 87,5%. Источником информации по данному показателю являются данные, сформированные Единой автоматизированной информационной системой сбора и анализа данных по учреждениям, программам всех типов и данных по детям в возрасте с 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием (далее – АИС ПДО). 
Всего по состоянию на 30.06.2024 года в реестр входят 17 поставщиков. Данный реестр актуализируется по мере поступления заявок в АИС ПДО. 

Кроме того, в отчетном периоде доля детей, охваченных образовательными программами дополнительного образования детей на базе образовательных организаций, в общей численности детей и молодежи в возрасте 5-18 лет (12 768 человек) составляет 9 468 человек или 74,2%, (2023 год – 10 656 человека или 82,3%).
Продолжается реализация персонифицированного финансирования дополнительного образования (далее – система ПФДО).

Системой ПФДО в январе-июне 2024 года охвачено 2 976 человек или 23,3% от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет (т.е. выдано 2 976 сертификатов), (в январе - июне 2023 года выдано 2 885 сертификатов или 21,7%).

Сфера культуры. В городе Когалыме успешно осуществляют деятельность 5 учреждений культуры. Обеспеченность культурно - досуговыми учреждениями составляет 100,0% к нормативу, общедоступными библиотеками – 43,0% (с учетом отделов внестационарного обслуживания – 60,9%), музеями – 100,0%.
Муниципальное автономное учреждение «Культурно – досуговый комплекс «АРТ – Праздник» (далее – МАУ «КДК «АРТ – Праздник») включает в себя культурно – спортивный комплекс «Ягун», дом культуры «Сибирь» и молодёжный центр «Метро». Мощность учреждений - 611 мест.
Библиотечная система города представлена муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» (далее - МБУ «ЦБС»), в состав которого входит центральная городская библиотека, детская библиотека и библиотека – филиал №2. Книжный фонд МБУ «ЦБС» составляет 181 016 единиц.
Музейное дело в городе осуществляет муниципальное автономное учреждение «Музейно – выставочный центр» (далее - МАУ «МВЦ»). Основным направлением деятельности музея является: выявление, хранение и демонстрация исторических и художественных ценностей, проведение выставок, вернисажей, фестивалей, конкурсов, экскурсий, оказание туристско-информационных услуг. Музейный фонд МАУ «МВЦ» составляет 10 418 единиц.
В 1 полугодии 2024 года в сравнении с аналогичным периодом 2023 года произошло увеличение числа проведённых мероприятий (на 297 единиц, или на 8,1%) и составило 3 945 мероприятий.
В сфере молодежной политики в городе Когалыме успешно осуществляет деятельность 1 учреждение молодёжной политики – Муниципальное автономное учреждение «Молодёжный комплексный центр «Феникс» (далее – МАУ «МКЦ «Феникс»).
За отчётный период в сфере молодёжной политики МАУ «МКЦ «Феникс» и отделом молодёжной политики Управления внутренней политики Администрации города Когалыма (далее – отдел молодежной политики):

- проведено 77 мероприятий, охвачено мероприятиями 9 418 чел. из числа молодежи; 

организовано участие:

- в 14 мероприятиях городского уровня (93 участника);
- в 8 мероприятиях регионального (межрегионального, окружного) уровня (56 участников);
- в 14 мероприятиях всероссийского уровня (41 участник);
- в 5 мероприятиях международного уровня (31 участник).

Всего в мероприятиях различного уровня принял участие 221 человек из числа молодежи.

В сфере физической культы и спорта в городе Когалыме на 01.07.2024 функционирует 151 спортивное сооружение.

Обеспеченность объектами физической культуры и спорта в городе составляет: спортивными залами – 102,6%, плоскостными сооружениями – 32%, плавательными бассейнами – 16,3%. Пропускная способность спортивных сооружений составляет     4 012 человек или 54,6% от норматива.

В распоряжении любителей здорового образа жизни и спортсменов города:

- 57 спортивных залов;

- 5 плавательных бассейнов;

- 1 крытый объект с искусственным льдом;

- 1 лыжная база с лыжероллерной трассой;

- 2 стрелковых тира;

- 50 плоскостных спортивных сооружений, из них: одно футбольное поле;

- 29 помещений спортивного назначения;

- 6 объектов городской и рекреационной инфраструктуры, приспособленные для занятий физической культурой и спортом.

Всего в 1 полугодии 2024 года проведено 32 соревнования с общим количеством участников – 1 039 человек (январь-июнь 2023 года – 43 соревнования, 2 683 участника).

Здравоохранение

Основным учреждением здравоохранения в городе Когалыме, как и в предыдущие периоды остаётся - БУ «Когалымская городская больница». 

В БУ «Когалымская городская больница» на 01.07.2024 было развернуто 306 коек круглосуточного стационара с учетом коек отделения анестезиологии, в том числе в отделениях: терапевтическое - 50 коек, неврологическое – 34 койки, инфекционное – 31 койка, хирургическое – 30 коек, травматологическое – 25 коек, акушерское – 38 коек, гинекологическое – 35 коек, педиатрическое – 20 коек, наркологическое – 10 коек, урологическое – 20 коек, реанимационное – 6 коек, паллиативной медицинской помощи – 7 коек.

За отчетный период эффективность работы коечного фонда круглосуточного стационара по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сложилась следующим образом:

- занятость койки 103,6 дня в году (январь-июнь 2023 года – 103,1 дня в году);

- количество дней пребывания больного на койке составило в среднем 6,9 дней (январь-июнь 2023 года – 7,1 дня);

- увеличение числа пролеченных пациентов на 1,4% (январь-июнь 2023 года – 4 454 больных, январь-июнь 2024 год – 4 514 больных).

Пропускная способность амбулаторно-поликлинических подразделений больницы составляет 1 598 посещений в смену, в том числе, поликлиники по обслуживанию взрослого населения - 867 посещений в смену, детской поликлиники – 370 посещений в смену, отделения профилактических осмотров - 61 посещение в смену, женской консультации - 140 посещений в смену, стоматологической поликлиники - 160 посещений в смену. 

По состоянию на 01.07.2024 года в БУ «Когалымская городская больница» работает 1 224 человека, из них врачей – 226, средних медицинских работников – 576, младшего медперсонала – 39, прочий персонал – 376 человек.

В 2024 году деятельность Администрации города Когалыма направлена на решение следующих приоритетных задач:

- реализация Стратегии социально-экономического развития города Когалыма до 2036 года и Плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития города Когалыма до 2036 года;
- реализация мероприятий, основанных на принципах проектного управления, в том числе достижение целей национальных проектов (программ) Российской Федерации;

- достижение целевых показателей, установленных указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, от 7 мая 2018 года в пределах своих полномочий;

- реализация муниципальных программ города Когалыма и мероприятий государственных программ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- наращивание объемов инвестиций в развитие экономики и социальной сферы города за счет эффективного использования бюджетных средств и привлечения иных внебюджетных ресурсов;

- развитие частного сектора экономики; создание благоприятных условий для эффективности развития малого и среднего предпринимательства;

- реализация мероприятий по улучшению демографической ситуации, направленных на увеличение рождаемости, снижение смертности, формирование здорового образа жизни, укрепление социального института семьи, профилактику семейного благополучия и социального сиротства;

- улучшение качества и повышение надёжности предоставления жилищно – коммунальных услуг, обеспечение доступности этих услуг для населения, внедрение энергосберегающих технологий;

- обеспечение жизнедеятельности, бесперебойной работы всех объектов социальной сферы;

- формирование городской среды, благоприятной для проживания населения;

- стабилизация ситуации на рынке труда в городе Когалыме, сдерживание роста безработицы и снижение напряженности на рынке труда;
- переселение граждан и снос домов, признанных аварийными и непригодными для проживания;

- повышение доступности и качества услуг, оказываемых учреждениями социальной сферы;

- экономическая стабильность и повышение эффективности бюджетных расходов;

- увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования;

- реализация административной реформы;
- обеспечение прозрачности и информационной открытости деятельности органов местного самоуправления;

- повышение информированности граждан о деятельности органов местного самоуправления;

- сохранение и повышение уровня и качества жизни населения города.
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