
СОСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ОБСЛЕДОВАНИЮ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ИНВАЛИДОВ И ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ, В КОТОРЫХ ПРОЖИВАЮТ ИНВАЛИДЫ, В ЦЕЛЯХ ИХ ПРИСПОСОБЛЕНИЯ С УЧЁТОМ ПОТРЕБНОСТЕЙ ИНВАЛИДОВ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ УСЛОВИЙ ИХ ДОСТУПНОСТИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ (ДАЛЕЕ – КОМИССИЯ)

	Председатель
Комиссии

	- заместитель главы города Когалыма в сфере социальной политики;

	Заместитель 
председателя 
Комиссии

	- заместитель главы города Когалыма в сфере жилищно-коммунального хозяйства;


	Секретарь 
Комиссии
	- специалист сектора по социальным вопросам Администрации города Когалым




Члены Комиссии:

- директор Муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Когалыма»;» заменить словами «- директор Муниципального казённого учреждения «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса города Когалыма;
- начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Когалыма;
- начальник управления по жилищной политике Администрации города Когалыма;
[bookmark: _GoBack]- ведущий инженер отдела жилищно-коммунального комплекса Муниципального казённого учреждения «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса города Когалыма - начальник юридического управления Администрации города Когалыма;
- муниципальный жилищный инспектор отдела муниципального контроля Администрации города Когалыма;
- председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма;
- начальник Управления социальной защиты населения, опеки и попечительства по городу Когалыму;
- специалист по работе с семьёй отделения социального сопровождения граждан бюджетного учреждения «Когалымский центр социального обслуживания населения»;
- председатель общественной организации «Когалымская городская федерация инвалидного спорта» (по согласованию);
- председатель Когалымской городской благотворительной общественной организации семей с детьми-инвалидами «Детство» (по согласованию);
- председатель некоммерческой организации «Благотворительный фонд «От сердца к сердцу» (по согласованию);

- представитель Федерального казённого учреждения Бюро №10 Главного бюро медико-социальной экспертизы по городу Когалыму (по согласованию);
- представитель Филиала Федерального государственного унитарного предприятия Ростехинвентаризация - Федерального Бюро технической инвентаризации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре Когалымского отделения (по согласованию);
- координатор филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции и членов их семей «Защитники Отечества» в городе Когалыме (по согласованию).

