Определение фиксированной выплаты к страховой пенсии
 
С 1 января 2015 года статьями 16 и 17 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ предусмотрено установление фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца, а также повышение фиксированной выплаты. 
Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и инвалидности первой и второй групп составляет 3935 руб., к пенсии по инвалидности третьей группы и по случаю потери кормильца – 1967 руб. 50 коп.
Фиксированная выплата к страховой пенсии устанавливается  одновременно с назначением страховой пенсии. 
Круг лиц, имеющих право на повышения фиксированной выплаты, и дифференциация их размеров, аналогичны кругу лиц и дифференциации размеров, которые установлены в отношении фиксированного базового размера трудовой пенсии. При этом в отличии от повышенного базового размера трудовой пенсии повышениям  фиксированной выплаты к страховой пенсии придается самостоятельное значение. Эти повышения закрепляются не в абсолютных величинах, а в  процентах или долях  от фиксированной выплаты.  
Примененяется при исчислении  размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости коэффициента повышения размера фиксированной выплаты в случае назначения страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию и (или) в случае отказа от получения назначенной страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) (часть 4 статьи 16 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).
Указанный коэффициент установлен частью 5 статьи 16 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ и определяется исходя из числа полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию по старости (в том числе досрочно), но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня ее назначения и (или) истекших со дня прекращения выплаты страховой пенсии по старости в связи с отказом от получения установленной страховой пенсии по старости, в том числе назначенной досрочно, но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня ее восстановления либо назначения указанной пенсии вновь 
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