Приложение 2

Обстоятельства, влекущие прекращение (приостановление) выплаты ежемесячного пособия  по уходу за ребенком от 1,5 до 4-х лет

Выплата пособия прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили следующие обстоятельства:

- лишение или ограничение родителей ребенка в родительских правах;

- выезд граждан, имеющих детей, на постоянное место жительства за пределы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- предоставление ребенку места в дошкольном образовательном учреждении;

- возобновление (начало) трудовой деятельности гражданином, в том числе на условиях неполного рабочего времени, окончания обучения гражданином;

- отказ родителя (законного представителя) от выделенного ребенку места в государственном или муниципальном образовательном учреждении, реализующем основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

- прекращение отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, на которого назначено ежемесячное пособие, в том числе в связи с предоставлением отпуска по беременности и родам;

При предоставлении ребенку временного места (временная путевка) в муниципальном дошкольном образовательном учреждении выплата пособия приостанавливается с месяца, следующего за месяцем, в котором предоставлено данное место, и возобновляется с месяца, следующего за месяцем прекращения срока действия временной путевки.

Заявление на приостановление, прекращение, возобновление ранее приостановленного пособия подается получателем пособий непосредственно в многофункциональный центр по месту жительства.
!!!  При наступлении обстоятельств, влекущих прекращение права на получение пособия, получатель пособия обязан не позднее, чем в пятидневный срок сообщить об этом в КУ «Центр социальных выплат Югры» по месту жительства
