Приложение 6
Обстоятельства, влекущие прекращение (приостановление) выплаты компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Получатель компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обязан сообщить о наступлении событий, влекущих за собой изменение условий предоставления компенсации расходов на оплату занимаемого жилого помещения и коммунальных услуг (изменение состава семьи, изменение места жительства, изменение основания предоставления мер социальной поддержки, иные случаи), в течение 15 дней после наступления вышеуказанных событий.

Предоставление компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили случаи:

- смерть гражданина;

- вступление в силу решения об объявлении гражданина умершим или решения о признании его безвестно отсутствующим;

- выезд на постоянное место жительства за пределы ХМАО - Югры;

- утрата статуса инвалида, "Многодетная семья";

- получение аналогичных мер социальной поддержки по иным основаниям;

- установления факта предоставления заведомо недостоверных и (или) неполных сведений;

- длительное (более шести месяцев) неполучение компенсационных выплат;

- непредставление сведений о погашении задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, заключении соглашения о ее погашении или выполнении условий соглашения по ее погашению более шести месяцев с даты приостановления предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Выплата назначенной компенсации приостанавливается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили случаи:
- неуплаты текущих платежей за жилое помещение и коммунальные услуги в течение двух месяцев;

- невыполнения условий соглашения по погашению задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Предоставление компенсации приостанавливается не более чем на шесть месяцев.

Выплата компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг возобновляется с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором получателем компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг представлены в Центр социальных выплат документы, подтверждающие полное погашение образовавшейся задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключенное соглашение о ее погашении.

Заявление о прекращении (приостановлении, изменении размера компенсации) и документы, подтверждающие вышеуказанные события, представляются непосредственно в многофункциональный центр по месту жительства.
