Приложение 7 

Обстоятельства, влекущие прекращение (приостановление) выплаты субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
Получатель субсидии обязан представлять документы, подтверждающие события, которые влекут за собой уменьшение размера субсидии либо прекращение права на ее получение (изменение места постоянного жительства получателя субсидии и членов его семьи, основания проживания, гражданства, состава семьи). Подтверждающие документы должны быть поданы гражданами в течение одного месяца после наступления таких событий. 

Предоставление субсидии может быть приостановлено при условии неуплаты получателем субсидии текущих платежей за ЖКУ в течение 2-х месяцев или невыполнения условий соглашения по погашению задолженности. Субсидия приостанавливается для выяснения причин возникновения (непогашения) задолженности по оплате ЖКУ, но не более чем на 1 месяц. При наличии уважительных причин (стационарное лечение, смерть близких родственников, невыплата заработной платы в срок и др.) предоставление субсидии возобновляется. При отсутствии уважительных причин, предоставление субсидии возобновляется после полного погашения задолженности, образовавшейся в течение всего срока предоставления субсидии. 

Предоставление субсидии прекращается при условии:

- изменения места постоянного жительства получателя субсидии;

- изменения состава семьи, основания проживания, гражданства получателя субсидии и (или) членов его семьи, размера доходов получателя субсидии и (или) членов его семьи, приходящихся на расчетный период (если эти изменения повлекли утрату права на получение субсидии);

- представление заявителем (получателем субсидии) заведомо недостоверной информации;

- непогашения задолженности или несогласования срока погашения задолженности в течение одного месяца с даты уведомления получателя субсидии о приостановлении предоставления субсидии (при отсутствии уважительной причины ее образования).   

Заявление о прекращении (изменении) и документы, подтверждающие вышеуказанные события, представляются непосредственно в многофункциональный центр по месту жительства.

